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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 25% 28% 22% 23% 35% 28% 3%  26%  20% 19% 25% 21% 28%
Off on the wrong track 59% 56% 62% 62% 47% 58% 45% 55% 66% 65%  55% 65% 63%
Not sure 16% 16% 17% 16% 18% 14% 17% 19% 14% 16% 21% 14% 8%
Totals 100%  100%  101% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,593) (717)  (876)  (1,048) (193) (230) (284) (343) (542) (424) (614) (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Generally headed in the right direction 25% 22% 28% 25% 22% 27%  27%  25%  20%  31% 22% 22% 29%
Off on the wrong track 59% 63% 63% 62% 68% 55%  60%  62%  57%  57% 63% 50% 59%
Not sure 16% 15% 9% 14% 10% 18% 14% 13% 22% 12% 15% 27% 12%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 100% 101% 100% 99% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449) (690) (308) (595)
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2. 2024 Turnout
Did you vote in the November 2024 general election?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 72% 72% 73% 7% 70% 67% 58% 67% 4% 8% 61% 79% 89%
No 28% 28% 27% 23% 30% 33% 42% 33% 26% 13%  39% 21% 11%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,539) (693) (846)  (1,013) (183) (222) (261)  (331) (528) (419) (584) (465) (332)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 72% 100%  100% 88% 76% 66% 84% 78% 56% 83% 78% 46% 79%
No 28% 0% 0% 12% 24% 34% 16% 22% 44% 17% 22% 54% 21%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,539) (669) (599) (1,415) (453) (513) (474) (541) (561) (437) (676) (284) (579)
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3. Vote Method in 2024

In the 2024 general election, how did you cast your ballot?

Asked of people who voted in the 2024 general election

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

By voting at your assigned polling place or vote

center on Election Day 33% 33% 33% 34%  34% 30% 4%  36% 33% 24% 34% 37% 27%
By filling out a vote-by-mail ballot at home and

mailing it 21% 20% 22% 20% 22% 25% 14% 22% 18% 28%  23% 18% 21%
By dropping off a vote-by-mail ballot at a

polling place or vote center on Election Day 6% 7% 5% 5%  12% % 12% 6% 5% 4% 5% % %
By voting at a staffed polling place or vote

center before Election Day 30% 30% 29% 30% 29% 30% 19% 26% 33%  34% 30% 29% 32%
By dropping a vote-by-mail ballot in an

unstaffed secure ballot drop box 10% 9% 11% 11% 4% 8% 7% 10% 11% 10% 8% 9% 13%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,305) (596) (709) (900) (139) (166) (193) (250) (458) (404) (451) (410) (317)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

By voting at your assigned polling place or vote

center on Election Day 33% 26% 41% 33% 24% 35% 38% 24% 30% 43% 23% 38% 41%
By filling out a vote-by-mail ballot at home and

mailing it 21% 26% 14% 21% 27% 24% 14% 28% 22% 14% 27% 24% 15%
By dropping off a vote-by-mail ballot at a

polling place or vote center on Election Day 6% 7% 5% 6% 6% 8% 4% % 6% 5% 7% 5% 5%
By voting at a staffed polling place or vote

center before Election Day 30% 29% 32% 30% 27% 25%  37% 29%  29%  31% 31% 18% 32%

continued on the next page ...
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continued from previous page

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
By dropping a vote-by-mail ballot in an
unstaffed secure ballot drop box 10% 12% 8% 10% 16% 8% 7% 12% 12% 7% 12% 14% 7%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,305) (660) (588) (1,305) (399) (425) (438) (480) (419) (406) (595) (187) (523)
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4A. Favorability of 2024 Election Winners — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 33% 39% 28% 37% 12% 30% 31% 28% 35% 38% 30% 36% 34%
Somewhat favorable 16% 17% 15% 16% 20% 16% 20% 17% 17%  10%  18% 15% 15%
Favorable 49% 56% 42% 53% 32% 46% 51% 45% 52% 47% 48% 51% 49%
Somewhat unfavorable 8% 9% 8% 6% 14% 12% 14% 8% 7% 5%  10% 6% 7%
Very unfavorable 39% 32% 45% 37% 49% 37% 28%  39% 41% 47%  38% 42% 43%
Unfavorable 47% 41% 53% 43% 63% 49% 41% 47% 48% 52% 47% 48% 50%
Don’t know 4% 3% 5% 3% 5% 5% 8% % 1% 1% 5% 1% 1%
Totals 100% 100%  101%  99% 100%  100%  101%  99% 101% 101% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,590) (715) (875) (1,047) (193)  (228)  (284) (343) (540) (423) (612)  (477)  (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 33% 4% 68% 35% 6% 26%  68% 4%  24% 2% 3% 18% 70%
Somewhat favorable 16% 4% 23% 13% 5% 20%  20% %  21% 18% 7% 26% 20%
Favorable 49% 7% 91%  47% 11% 46% 89% 11% 46% 91%  10%  44%  89%
Somewhat unfavorable 8% 8% 4% 8% 6% 14% 5% 10% 12% 3% 10% 13% 5%
Very unfavorable 39% 84% 4% 43% 82% 36% 7%  78%  34% 6% 78% 28% 6%
Unfavorable 47% 92% 9% 51% 87% 50% 1% 87% 46% 9% 88% 41% 11%
Don’t know 4% 1% 0% 2% 2% 4% 0% 2% 9% 0% 2% 15% 0%
Totals 100%  101%  99%  101%  101% 100% 100% 101% 100%  99%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,590) (669) (597) (1,412) (461) (534) (480) (549) (593) (448) (689) (307)  (594)
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4B. Favorability of 2024 Election Winners — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 24% 28% 21% 28% 6% 23% 15%  20% 29% 31% 19% 27% 29%
Somewhat favorable 18% 21% 15% 18% 15% 20% 29% 17% 14% 12%  18% 16% 17%
Favorable 42% 49% 36% 46% 22% 43% 44% 36% 43% 44% 37% 44% 46%
Somewhat unfavorable 9% 11% 8% 8% 11% 10% 16%  10% 8% 5%  10% 8% 7%
Very unfavorable 34% 29% 38% 33% 41% 30% 21%  30% 37% 4%  31% 38% 41%
Unfavorable 43% 40% 46% 42% 51% 40% 37% 41% 45% 49% 41% 46% 48%
Don’t know 15% 11% 18% 12% 27% 17% 19% 23% 12% 7% 22% 10% 5%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,577) (711)  (866)  (1,041) (191) (224) (281) (342) (534) (420) (604) (474) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 24% 3% 57% 28% 4% 15%  59% 2% 15%  56% 2% 9% 54%
Somewhat favorable 18% 5% 27% 16% 5% 22%  24% 7%  20% @ 26% 7% 21% 27%
Favorable 42% 9% 85% 45% 9% 36% 83% 9% 35% 82% 9% 30% 81%
Somewhat unfavorable 9% 11% 4% 9% 10% 15% 4% 11% 13% 4% 11% 14% 5%
Very unfavorable 34% 75% 6% 39% 5%  32% 6% 69% 2% 6% 70% 20% 5%
Unfavorable 43% 85% 10% 48% 85% 47% 10% 80% 40% 10% 82% 34% 10%
Don’t know 15% 6% 5% 8% 6% 17% 8% 11% 25% 8% 10% 36% 9%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,577) (665) (593) (1,401) (461) (530) (474) (545) (590) (442) (685) (305) (587)
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5A. Favorability of Public Figures — Hunter Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 4% 4% 3% 2% 12% 5% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 3%
Somewhat favorable 15% 13% 18% 13% 26% 11% 17%  13%  14% 17% 18% 14% 14%
Favorable 19% 17% 20% 15% 38% 16% 21% 18% 17% 20% 22% 17% 17%
Somewhat unfavorable 22% 23% 22% 24% 21% 22% 25%  24%  20% 22% @ 20% 23% 27%
Very unfavorable 41% 48% 36% 48% 12% 38% 27%  35% 50% 50% 3% 44% 46%
Unfavorable 64% 70% 58% 72% 33% 60% 52% 59% 70% 72% 57% 67% 73%
Don’t know 17% 13% 22% 13% 29% 24% 27% 22% 13% 8% 21% 16% 9%
Totals 99% 101%  101% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,591) (715)  (876) (1,047) (193)  (229)  (284) (342) (541) (424) (613)  (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 4% 8% 1% 4% 6% 3% 3% 7% 1% 3% 6% 1% 2%
Somewhat favorable 15% 29% 4% 16% 33% 15% 3%  32% 10% 4% 30% 7% 5%
Favorable 19% 37% 6% 20% 40% 17% 5% 39% 12% 7% 36% 8% 7%
Somewhat unfavorable 22% 38% 12% 24% 35% 29% 8%  34%  24% 10% 34% 24% 10%
Very unfavorable 41% 9% 7% 43% 11% 34%  80% 8%  42%  74% 9% 36% 75%
Unfavorable 64% 48% 89% 67% 46% 63% 88% 42% 65% 84% 44% 60% 86%
Don’t know 17% 15% 5% 13% 15% 20% 7% 19% 23% 9% 20% 31% 7%
Totals 99% 99% 99% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N

(1,591)

(669) (598) (1,414) (461) (534) (482) (550) (592)  (449)

(690) (307) (594)
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5B. Favorability of Public Figures — Kash Patel
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 17% 9% 15% 4% 10% 5% 7%  15%  23% 8% 17% 18%
Somewhat favorable 14% 17% 11% 13% 20% 13% 19% 16% 11% 9%  14% 13% 13%
Favorable 27% 34% 20% 28% 24% 22% 24% 24% 26% 33% 22% 30% 30%
Somewhat unfavorable % 10% 5% 6% 9% 10% 11% % 6% 5% 5% 8% 9%
Very unfavorable 22% 22% 22% 23% 23% 15% 9% 19% 28%  33% 20% 22% 26%
Unfavorable 29% 31% 27% 29% 32% 26% 20% 27% 31% 38% 25% 30% 36%
Don’t know 44% 35% 53% 43% 44% 52% 56% 50% 43% 29% 53% 40% 34%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100%  99% 99%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,590) (715)  (875) (1,046) (193)  (229)  (284) (342) (540) (424) (613)  (476) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 13% 2% 33% 16% 2% 6%  34% 2%  10% 2% 2% 6% 27%
Somewhat favorable 14% 7% 20% 14% 6% 13%  23% 6% 13%  22% 6% 12% 22%
Favorable 27% 9% 54% 29% 9% 19% 57% 9% 23% 49% 8% 18% 49%
Somewhat unfavorable % 9% 7% 8% 10% 11% 3% 9% 6% % 9% 6% 6%
Very unfavorable 22% 50% 4% 26% 49% 21% 4% 42% 18% 6% 45% 11% 5%
Unfavorable 29% 59% 11% 34% 59%  32% 6% 51% 25% 13% 54% 17% 11%
Don’t know 44% 32% 35% 37% 33% 49% 37% 41% 53% 38% 38% 65% 40%
Totals 100% 100% 99% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,590) (669) (597) (1,412) (461) (535) (479) (550) (594) (446) (690) (308) (592)
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The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

5C. Favorability of Public Figures — Charles Kushner
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 4% 6% 3% 5% 1% 2% 5% 1% 4% % 3% 4% 5%
Somewhat favorable 14% 17% 10% 14% 19% 10% 20% 13% 11% 12% 11% 14% 17%
Favorable 18% 23% 13% 19% 20% 12% 25% 15% 15% 19% 14% 18% 22%
Somewhat unfavorable 11% 14% 8% 10% 12% 14% 11% 12% 11% 10% 8% 15% 14%
Very unfavorable 21% 21% 22% 23% 21% 17% 11% 15% 26% 31% 20% 21% 28%
Unfavorable 32% 35% 30% 32% 33% 31% 23% 27% 37% 41% 27% 36% 42%
Don’t know 50% 42% 57% 48% 47% 57% 53% 59%  48%  40%  58% 46% 36%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,692) (717) (875) (1,048) (192)  (230)  (284) (343) (541) (424) (614)  (477) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 4% 1% 8% 5% 2% 3% 9% 2% 1%  10% 2% 1% 8%
Somewhat favorable 14% 8% 24% 15% 7% 12%  24% 9% 11%  22% 8% 10% 21%
Favorable 18% 9% 32% 20% 9% 15% 33% 11% 12% 32% 10% 11% 29%
Somewhat unfavorable 11% 9% 13% 11% 10% 14% 11% 8% 12% 13% 9% 11% 13%
Very unfavorable 21% 51% 6% 26% 48% 21% 4% 44% 18% 4% 44% 13% 4%
Unfavorable 32% 60% 19% 37% 58% 35% 15% 52% 29% 17% 53% 24% 17%
Don’t know 50% 31% 49% 43% 33% 50% 52% 38% 59% 51% 37% 65% 54%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,592) (669) (598) (1,414) (461) (534) (482) (549) (594) (449) (689) (308) (595)
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The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

5D. Favorability of Public Figures — Pete Hegseth
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Total

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don’t know

13%
12%
25%
8%
23%
31%
44%

Gender Race Age Income
Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
17% 10% 15% 5% 10% 4% 8% 15% 25% 10% 18% 13%
15% 9% 12% 14% 8% 18%  12% 10% 8% 11% 12% 12%
32% 19% 27% 19% 18% 22% 20% 25% 33% 21% 30% 24%
10% 6% 8% 8% 10% 12% 6% 8% % % 8% 11%

23% 23% 24% 25% 17% 10%  20% 27%  34%
33% 30% 32% 33% 26% 22% 27% 34% 41%
35% 51% 40% 48% 56% 56%  53%  40%  26%

20% 24% 33%
27% 31% 44%
52% 39% 32%

Totals
Unweighted N

100%
(1,588)

100% 99% 99%  100% 101% 100% 99% 100% 100%
(715)  (873)  (1,046) (193) (228) (283) (341) (541) (423)

100% 101% 101%
(612) (476) (334)

Total

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

13%
12%
25%
8%
23%
31%
44%

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
1% 33% 16% 2% 7% 34% 1% 13% 26% 1% 9% 27%

6% 21% 13% 5% 13% 19% 6% 9% 20%
7% 53% 28% 7% 20%  53% 8% 22%  46%
8% 11% 10% % 11% 8% % 6% 11%
56% 4% 27% 53% 22% 4% 46% 20% 4%
63% 15% 36% 60% 32% 12% 53% 26% 15%
30% 32% 35% 33% 48% 35% 39% 52% 38%

6% 9% 19%
7% 18% 47%
8% 6% 10%
49% 11% 5%
56% 17% 14%
37% 65% 39%

Totals
Unweighted N

100%
(1,588)

101%  101% 101%  100% 101%  100% 99% 100% 99%
(666)  (597)  (1,411) (461) (B32) (480) (549) (593) (446)

101%  100%  100%
(689)  (307)  (592)
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The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

5E. Favorability of Public Figures — Pam Bondi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 17% 9% 15% 5% 6% 4% 5%  18%  23% 9% 15% 16%
Somewhat favorable 11% 13% 8% 10% 13% 12% 14%  14% 7% 9%  10% 10% 14%
Favorable 23% 30% 17% 25% 18% 18% 18% 19% 24% 32% 19% 25% 30%
Somewhat unfavorable 8% 10% % 8% 9% % 13% 6% 7% 9% % 8% 10%
Very unfavorable 16% 16% 15% 16% 16% 15% 9% 13% 17%  22%  14% 17% 19%
Unfavorable 24% 26% 22% 24% 24% 23% 22% 20% 24% 31% 21% 25% 30%
Don’t know 53% 44% 61% 51% 58% 59% 60%  61% 52%  37%  60% 50% 41%
Totals 101%  100%  100% 100% 101% 99% 100%  99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (715)  (876) (1,048) (193)  (229)  (284) (343) (541) (423) (614)  (477) (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 13% 2% 30% 15% 2% 8% 32% 2% 10% 26% 2% 5% 27%
Somewhat favorable 11% 7% 19% 12% 4% 12% 17% 6% 9% 17% 5% 9% 16%
Favorable 23% 9% 49% 27% 6% 20% 49% 8% 20% 43% 7% 14% 44%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 9% 12% 12% 3% 10% 8% % 11% 7% 6%
Very unfavorable 16% 37% 5% 19% 36% 14% 4% 31% 12% 4% 32% 8% 4%
Unfavorable 24% 47% 11% 28% 48%  26% 7% 41% 21% 1% 43% 15% 10%
Don’t know 53% 43% 40% 45% 46% 55% 44% 51% 59% 46% 50% 71% 46%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 98% 100%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,591) (669) (597) (1,413) (461) (534) (481) (550) (593) (448) (690) (307) (594)
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The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

5F. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 18% 22% 15% 22% 3% 12% 7% 13% 20%  32% 14% 22% 23%
Somewhat favorable 19% 22% 17% 19% 21% 20% 21%  21% 21% 13%  19% 17% 20%
Favorable 37% 43% 32% 41% 24% 32% 28% 34% 41% 44% 33% 40% 44%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 11% 14% 13% 18% 8% 11% 12% 13% 11% 9%
Very unfavorable 30% 27% 33% 31% 32% 25% 17%  30% 35% 36% 26% 32% 39%
Unfavorable 42% 41% 43% 41% 46% 38% 34% 38% 46% 48% 39% 42% 47%
Don’t know 21% 16% 25% 17% 30% 30% 37%  28% 13% 8%  29% 18% 9%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,692) (717) (875) (1,047) (193)  (230)  (284) (343) (542) (423) (614)  (477) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 18% 3% 45% 22% 3% 10%  47% 2% 12%  41% 2% 6% 40%
Somewhat favorable 19% 7% 31% 19% 7% 20%  31% 7%  22%  29% 6% 19% 32%
Favorable 37% 10% 76% 40% 9% 30% 77% 9% 34% 70% 8% 25% 72%
Somewhat unfavorable 12% 12% 8% 12% 10% 19% 7% 12% 13% 11% 12% 14% 10%
Very unfavorable 30% 67% 6% 34% 68% 27% 5% 61% 25% 5% 62% 18% 5%
Unfavorable 42% 78% 14% 46% 77% 46% 12% 72% 38% 16% 74% 32% 15%
Don’t know 21% 12% 10% 13% 13% 25% 11% 19% 28% 14% 17% 42% 13%
Totals 100% 101%  100% 100%  101% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,592) (669) (598) (1,414) (461) (535) (481) (550) (593) (449) (690) (308) (594)
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The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

5G. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 26% 33% 19% 27% 21% 24% 2%  23%  25% 33% 20% 30% 27%
Somewhat favorable 22% 23% 21% 24% 16% 20% 20% 22%  24% 12% 20% 22% 25%
Favorable 48% 55% 40% 50% 37% 45% 52% 45% 49% 45% 41% 52% 51%
Somewhat unfavorable 14% 14% 14% 13% 13% 14% 13% 15% 12% 16% 17% 12% 11%
Very unfavorable 30% 26% 35% 30% 34% 31% 24%  28% 34% 34% 29% 30% 34%
Unfavorable 44% 40% 48% 42% 47% 45% 36% 43% 46% 49% 46% 42% 46%
Don’t know 8% 5% 12% 7% 16% 11% 12%  12% 5% 6% 14% 6% 3%
Totals 100% 101% 101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,589) (716)  (873) (1,044) (193)  (230)  (284) (343) (541) (421) (610)  (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 26% 6% 53% 27% 6% 20% 53% 6% 21% 51% 5% 18% 49%
Somewhat favorable 22% 7% 33% 21% 9% 23% 31% 11% 22% 33% 11% 21% 33%
Favorable 48% 13% 86% 48% 15% 43% 85% 17% 43% 83% 16% 39% 82%
Somewhat unfavorable 14% 14% % 12% 13%  21% 7% 15% 18% 8% 15% 20% 10%
Very unfavorable 30% 69% 4% 34% 68% 27% 4% 61% 28% 3% 62% 23% 3%
Unfavorable 44% 83% 11% 46% 80% 48% 11% 75% 46% 11% 77% 43% 13%
Don't know 8% 4% 4% 6% 5% 9% 5% 8%  11% 5% % 18% 5%
Totals 100% 100%  101% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,589) (669) (597) (1,412) (461) (533) (480) (550) (592) (447) (690) (306) (593)
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The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

5H. Favorability of Public Figures — Mark Zuckerberg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable % 9% 5% 5% 22% % 17% 8% 3% 3% % % 8%
Somewhat favorable 22% 22% 22% 20% 27% 21% 30% 22%  18% 19%  23% 21% 20%
Favorable 29% 31% 27% 25% 48% 28% 47% 30% 21% 21% 29% 28% 29%
Somewhat unfavorable 28% 29% 28% 33% 17% 20% 17%  26% 34% 33% 20% 34% 36%
Very unfavorable 29% 31% 26% 30% 16% 32% 17%  29% 33%  33% 29% 28% 30%
Unfavorable 57% 60% 54% 63% 32% 53% 33% 55% 68% 66% 48% 62% 66%
Don’t know 14% 10% 19% 12% 19% 19% 20% 15% 11% 13% 23% 10% 5%
Totals 100% 101%  100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 102% 100% 99%
Unweighted N (1,590) (716)  (874) (1,047) (191)  (230)  (283) (343) (541) (423) (612)  (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 7% 8% 6% 7% 5% 9% 6% 6% 6% 9% 6% % 8%
Somewhat favorable 22% 21% 20% 20% 23% 28% 16% 25% 19% 21% 26% 19% 20%
Favorable 29% 29% 25% 27% 28% 37% 22% 32% 25% 30% 32% 26% 28%
Somewhat unfavorable 28% 28% 35% 31% 33% 23%  34% 29%  23%  33% 27% 22% 32%
Very unfavorable 29% 32% 33% 31% 32% 25% 34% 29% 31% 26% 29% 24% 30%
Unfavorable 57% 61% 67% 62% 65% 48% 69% 58% 54%  59% 56% 46% 63%
Don’t know 14% 11% 7% 11% 7% 15% 9% 11% 21% 11% 12% 28% 10%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,590) (667) (598) (1,412) (461) (532) (482) (548) (594) (448) (688) (308) (594)
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The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

51. Favorability of Public Figures — Paul Krugman
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 3% % 2% 5% 7%
Somewhat favorable 11% 13% 8% 8% 21% 8% 19% 13% 5% % 8% 12% 15%
Favorable 15% 19% 11% 12% 25% 12% 22% 16% 8% 15% 10% 17% 22%
Somewhat unfavorable 9% 12% 6% 9% 8% 10% 13% 8% 6% 8% 6% 10% 11%
Very unfavorable 11% 13% 9% 12% 12% 11% 5% 10% 14% 14% 10% 11% 14%
Unfavorable 20% 25% 14% 21% 20% 22% 18% 18% 20% 23% 16% 21% 25%
Don’t know 66% 56% 75% 67% 55% 67% 60%  65% 2% 63% 74% 61% 53%
Totals 101% 99%  101% 100%  100% 100% 100%  99% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,586) (715)  (871)  (1,041) (193) (230) (283) (343) (540) (420) (612) (476) (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 4% 8% 2% 5% 8% 3% 3% 7% 3% 3% 6% 2% 3%
Somewhat favorable 11% 13% 9% 11% 15% 11% 8% 14% 10% 8% 13% 10% 8%
Favorable 15% 21% 11% 16% 22% 14% 1% 21% 12% 11% 19% 12% 11%
Somewhat unfavorable 9% 8% 11% 9% 7% 11% 9% % 6% 14% 7% 6% 12%
Very unfavorable 11% 15% 15% 14% 13% 10% 12% 14% 10% 10% 13% 8% 11%
Unfavorable 20% 23% 26% 23% 20% 21% 21% 21% 16% 24% 20% 14% 23%
Don’t know 66% 56% 63% 61% 57% 65% 67% 59% 72% 65% 61% 75% 66%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 101% 101% 100%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,586) (665) (597) (1,409) (459) (531) (481) (546) (593) (447) (686) (307) (593)
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December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

5J. Favorability of Public Figures — Bashar al-Assad
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 2% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 4% 1%
Somewhat favorable 5% 8% 3% 4% 13% 5% 11% % 3% 2% 5% 5% 5%
Favorable 7% 10% 5% 5% 16% 8% 11% 11% 5% 4% 6% 9% 7%
Somewhat unfavorable 8% 10% % 8% 10% 9% 13%  10% 6% 6% 8% 9% 9%
Very unfavorable 32% 40% 25% 37% 23% 22% 18%  24% 39%  44%  26% 34% 47%
Unfavorable 41% 50% 32% 45% 32% 30% 31% 34% 45% 50% 34% 42% 56%
Don’t know 52% 40% 63% 50% 51% 62% 58%  56% 50%  46%  60% 49% 37%
Totals 99%  101% 99% 100%  100% 101% 101% 100% 100%  99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,693) (717) (876) (1,048) (193)  (230)  (284) (343) (542) (424) (614)  (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3%
Somewhat favorable 5% 4% 8% 6% 6% 5% 6% 6% 3% 8% 5% 3% %
Favorable 7% 6% 11% 8% 7% 8% 8% 7% 4% 1% 7% 4% 9%
Somewhat unfavorable 8% 6% 9% 8% 7% 12% 7% 6% 9% 9% 6% 10% 9%
Very unfavorable 32% 49% 32% 37% 43% 27% 36% 41% 27% 30% 42% 17% 31%
Unfavorable 41% 54% 41% 46% 49% 39% 43% 47% 36% 39% 48% 27% 40%
Don’t know 52% 40% 48% 46% 43% 53% 49% 45% 60% 50% 45% 68% 51%
Totals 99% 101%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  101%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449) (690) (308) (595)
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The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

6A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 16% 15% 17% 13% 28% 18% 12% 11% 17% 24% 16% 14% 19%
Somewhat favorable 22% 20% 24% 22% 32% 18% 26% 24% 21% 20% 24% 23% 21%
Favorable 38% 35% 42% 35% 60% 35% 38% 34% 38% 44% 40% 37% 40%
Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 14% 15% 18% 24%  18%  11% 8%  15% 15% 15%
Very unfavorable 42% 48% 37% 49% 13% 40% 29%  40% 50% 47%  41% 45% 43%
Unfavorable 57% 62% 52% 63% 28% 58% 53% 58% 61% 56% 55% 61% 58%
Don’t know 5% 3% 6% 3% 12% % 10% 8% 2% 0% 5% 2% 2%
Totals 100%  101% 99% 101%  100% 101% 101% 101% 101%  99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,588) (716)  (872) (1,044) (193)  (229)  (284) (341) (539) (424) (612)  (475) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 16% 40% 1% 19% 35% 16% 3% 40% 6% 3% 36% 5% 2%
Somewhat favorable 22% 43% 4% 23% 40%  23% 6% 41% 23% 4% 44% 16% 5%
Favorable 38% 82% 6% 42% 75%  40% 9% 81% 29% 7% 80% 21% 7%
Somewhat unfavorable 15% 12% 11% 13% 16% 18% 10% 12% 19% 12% 13% 23% 12%
Very unfavorable 42% 4% 83% 43% 7% 38% 80% 5% 43% 79% 6% 39% 80%
Unfavorable 57% 17% 94% 56% 23% 56% 90% 18% 62% 91% 19% 63% 92%
Don’t know 5% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 9% 2% 2% 16% 1%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  101% 99%  100%
Unweighted N (1,588) (667) (599) (1,412) (460) (533) (481) (548) (592) (448) (687) (307) (594)
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6B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 24% 21% 28% 21% 43% 24% 21%  21% 25%  30% 23% 25% 25%
Somewhat favorable 18% 16% 21% 18% 24% 15% 21%  23% 16% 15% 20% 17% 20%
Favorable 43% 37% 48% 39% 68% 39% 42% 44% 4% 45% 44% 42% 45%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 8% 6% 15% 18% 8% 7% 5%  10% 8% 7%
Very unfavorable 43% 49% 37% 50% 14% 40% 31%  40%  49%  49%  40% 46% 46%
Unfavorable 52% 58% 46% 58% 20% 55% 48% 48% 56% 54% 50% 54% 53%
Don’t know 5% 5% 6% 3% 12% 6% 9% 9% 3% 1% 6% 4% 2%
Totals 99%  100%  101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,587) (716)  (871)  (1,044) (193) (228) (284) (340) (539) (424) (612) (473) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 24% 59% 2% 28% 57% 23% 4% 60% 12% 3% 55% 8% 3%
Somewhat favorable 18% 31% 5% 18% 29% 19% 7%  28%  22% 5% 31% 21% 5%
Favorable 43% 89% 7% 46% 86% 42% 11% 88% 34% 8% 87% 29% 8%
Somewhat unfavorable 9% 6% 7% 8% 6% 15% 6% 5% 13% 9% 6% 15% 9%
Very unfavorable 43% 3% 85% 43% 7% 38% 82% 5% 43% 80% 5% 39% 81%
Unfavorable 52% 9% 92% 51% 12% 53% 89% 10% 56%  89% 11% 54% 90%
Don’t know 5% 2% 0% 2% 1% 5% 1% 2% 10% 3% 2% 17% 2%
Totals 99% 101% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,587) (666)  (599) (1,410) (460) (532) (482) (548) (590) (449) (686) (306) (595)
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7A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race

Income

Total Male Female White Black

<50K

50-100K

100k +

74%
22%

96%

4%
0%
4%

7%
20%

98%

2%
0%

2%

74%
24%

99%

1%
0%
1%

100%
(614)

99%

(477)

99%
(335)

Party ID with Leaners

Lean D

Ind

Lean R

65%
30%
95%
5%
0%
5%

75%
23%

99%

1%
0%
1%

86%
13%

99%

1%
0%
1%

Very Important 75% 76% 75% 72% 82%
Somewhat Important 22% 20% 23% 25% 16%
Important 97% 96% 99% 97% 99%
Not very Important 3% 4% 1% 3% 1%
Unimportant 0% 0% 0% 0% 0%
Not Important 3% 4% 1% 3% 1%
Totals 100%  100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,593) (717) (876) (1,048) (193)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 75% 65% 85% 76% 63%
Somewhat Important 22% 32% 14% 23% 34%
Important 97% 97% 99% 98% 97%
Not very Important 3% 3% 1% 2% 3%
Unimportant 0% 0% 1% 0% 0%
Not Important 3% 3% 1% 2% 3%
Totals 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461)

100%
(690)

99%
(308)

100%
(595)
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December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

7B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 53% 54% 52% 56% 43% 51% 2%  47% 56% 64%  51% 52% 56%
Somewhat Important 31% 29% 32% 28% 38% 34% 36% 34% 29% 24%  31% 33% 25%
Important 83% 83% 84% 84% 81% 85% 78% 81% 85% 88% 82% 85% 82%
Not very Important 13% 12% 14% 13% 14% 12% 15% 16% 11% 10% 13% 13% 14%
Unimportant 4% 5% 3% 3% 5% 3% 7% 3% 4% 1% 5% 2% 4%
Not Important 17% 17% 16% 16% 19% 15% 22% 19% 15% 12% 18% 15% 18%
Totals 101% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,693) (717) (876) (1,048) (193)  (230)  (284) (343) (542) (424) (614)  (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 53% 33% 82% 56% 32%  46% 82% 33% 48% 78% 32% 41% 79%
Somewhat Important 31% 41% 15% 29% 40% 36% 14%  42%  33% 16% 42% 41% 15%
Important 83% 74% 97% 85% 72% 82% 96% 75% 81% 94% 73% 82% 94%
Not very Important 13% 22% 2% 12% 23% 14% 3% 20% 15% 4% 21% 13% 5%
Unimportant 4% 5% 1% 3% 5% 4% 1% 5% 5% 1% 5% 5% 2%
Not Important 17% 26% 3% 15% 28% 18% 4% 25% 19% 6% 27% 18% 6%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 99%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449) (690) (308) (595)
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7C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 41% 35% 47% 36% 55% 45% 51%  38% 3%  40% 42% 40% 41%
Somewhat Important 30% 32% 29% 31% 24% 33% 33% 36% 30% 22%  30% 29% 32%
Important 71% 67% 75% 67% 80% 79% 84% T74% 66% 63% 72% 69% 73%
Not very Important 16% 17% 16% 18% 18% 8% 10% 16% 18% 20% 18% 16% 15%
Unimportant 13% 17% 9% 14% 2% 13% 5% 10% 16% 17% 11% 15% 13%
Not Important 29% 33% 25% 33% 20% 21% 16% 26% 34% 37% 28% 31% 27%
Totals 100% 101%  101% 99% 99% 99% 99% 100% 101%  99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,693) (717) (876) (1,048) (193)  (230)  (284) (343) (542) (424) (614)  (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 41% 70% 15% 42% 70% 35% 19% 65% 38% 20% 63% 44% 18%
Somewhat Important 30% 24% 28% 28% 26%  40% 23% 28% 31% 31% 30% 32% 30%
Important 71% 93% 43% 69% 9% 75% 42% 93% 69%  52% 93% 75% 48%
Not very Important 16% 6% 28% 16% 3% 14%  31% 6% 17%  26% 6% 15% 27%
Unimportant 13% 1% 28% 14% 1% 11% 27% 1% 14% 23% 1% 9% 25%
Not Important 29% 7% 57% 31% 4% 25% 58% 7% 31%  48% 7% 25% 52%
Totals 100% 101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449) (690) (308) (595)
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7D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
44% 45% 44% 46% 42% 41% 38% 3% 47% 55%  38% 45% 53%

Very Important

Somewhat Important 42% 41% 43% 41% 42% 43% 45%  44%  43%  37%  45% 45% 37%
Important 87% 86% 88% 87% 85% 84% 83% 81% 90% 92% 83% 90% 90%

Not very Important 11% 11% 11% 11% 12% 12% 14%  15% 8% 8% 14% 9% 9%
Unimportant 2% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 4% 2% 0% 2% 1% 1%

Not Important 13% 14% 12% 13% 15% 16% 17% 19%  10% 8% 17% 10% 10%

Totals 99% 100%  100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (716)  (875)  (1,048) (192) (230) (284) (342) (541) (424) (614) (475) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 44% 46% 54% 49% 42% 38% 59% 41% 41% 52% 40% 39% 51%

Somewhat Important 42% 43% 37% 40% 46%  48%  33% 43%  45%  38% 45% 45% 39%
Important 87% 89% 91% 89% 87% 86% 91% 84% 86% 90% 85% 84% 90%

Not very Important 11% 9% 8% 9% 9%  13% 7%  13% 11% 9% 11% 14% 9%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 1%
Not Important 13% 11% 9% 11% 13% 14% 9% 16% 14% 10% 15% 16% 10%

Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  101%  100%

Unweighted N (1,591)  (668) (598) (1,413) (461) (535) (481) (549) (594) (448)  (689)  (308)  (594)
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7E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
68% 67% 69% 70% 64% 59% 59%  54% 75%  83% 65% 69% 72%

Very Important

Somewhat Important 25% 26% 24% 22% 28% 34% 31%  34% 21% 14% 2% 24% 22%
Important 93% 93% 93% 93% 92% 92% 89% 88% 96% 97%  92% 93% 94%
Not very Important 6% 6% 6% 6% 7% 7% 9% 9% 4% 3% 8% 6% 5%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 1%
Not Important 7% 7% 7% 7% 8% 8% 1% 12% 4% 3% 8% 7% 6%

Totals 100%  100%  100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,592) (717)  (875)  (1,047) (193) (230) (284) (343) (541) (424) (614) (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 68% 61% 82% 71% 54% 63% 88% 59% 64% 82% 58% 63% 81%

Somewhat Important 25% 28% 16% 23% 3% 30% 11% 30% 28% 15% 30% 29% 17%
Important 93% 89% 98% 93% 87% 93% 99% 89% 92%  98% 88% 92% 98%

Not very Important 6% 10% 2% 6% 10% 6% 1% 8% % 2% 10% % 2%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 3% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 0%
Not Important 7% 11% 2% 7% 13% 7% 1% 11% 8% 2% 12% 8% 2%

Totals 100% 100%  100% 101%  100% 99% 100% 99% 100% 99%  100%  100%  100%

Unweighted N (1,592) (668) (599) (1,414) (460) (535) (482) (549) (594) (449)  (689)  (308)  (595)
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7F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
62% 57% 66% 58% 73% 62% 71%  60% 58%  58%  65% 61% 57%

Very Important

Somewhat Important 29% 31% 27% 32% 23% 25% 20% 30% 33% 31% 24% 30% 39%
Important 91% 88% 94% 90% 95% 88% 91% 90% 92% 90% 88% 90% 97%
Not very Important 8% 10% 5% 9% 4% 11% 7% % 7% 10% 10% 8% 3%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 1%
Not Important 9% 12% 6% 10% 5% 12% 9% 10% 8% 10% 12% 10% 3%

Totals 101%  100% 99% 100%  101% 100% 100%  99% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (716)  (876)  (1,048) (192) (230) (284) (342) (542) (424) (614) (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 62% 74% 47% 62% 2% 60% 51% 70% 61% 54% 69% 64% 53%
Somewhat Important 29% 21% 42% 31% 24% 27%  40% 24%  28% 3% 24% 25% 36%
Important 91% 95% 89% 92% 95% 88% 91% 93% 89% 90% 93% 89% 90%
Not very Important 8% 4% 9% 7% 3% 11% 8% 5% 9% 9% 6% 9% 9%
Unimportant 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%
Not Important 9% 5% 11% 8% 5% 12% 9% 7% 1% 10% 7% 11% 10%
Totals 101% 100% 99% 101%  101% 100% 100% 101% 100% 101%  101% 99%  100%

Unweighted N (1,592)  (669) (598) (1,414) (461) (535) (481) (550) (594) (448)  (690)  (308)  (594)




The Economist/YouGov Poll
December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

7G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race

Total Male Female White Black

<50K

100k +

7%
18%

95%

4%
1%
5%

76%
18%
94%
6%
0%
6%

100%
(614)

100%
(335)

Party ID with Leaners

Lean D

Lean R

83%
14%
97%
2%
1%
3%

65%
27%

92%

8%
1%
8%

Very Important 74% 70% 78% 74% 85%
Somewhat Important 20% 22% 18% 20% 13%
Important 94% 93% 96% 94% 98%
Not very Important 5% 6% 3% 5% 2%
Unimportant 1% 2% 0% 1% 0%
Not Important 6% 7% 4% 6% 2%
Totals 100%  100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,592) (717) (875) (1,047) (193)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 74% 90% 59% 75% 86%
Somewhat Important 20% 10% 33% 21% 12%
Important 94% 99% 92% 96% 97%
Not very Important 5% 1% 7% 4% 1%
Unimportant 1% 0% 1% 1% 1%
Not Important 6% 1% 8% 4% 3%
Totals 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,592)  (668)  (599) (1,414)  (460)

100%
(689)

101%
(595)
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7H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race

Income

Total Male Female White Black

<50K

50-100K

100k +

61%
31%

92%

%
1%
8%

66%
31%

96%

3%
0%

4%

60%
34%
94%
6%
0%
6%

100%
(614)

100%
(477)

100%
(335)

Party ID with Leaners

Lean D

Ind

Lean R

45%
44%
90%
9%
2%
10%

62%
31%

93%

5%
2%
7%

78%
19%

97%

2%
0%
3%

Very Important 62% 64% 60% 62% 60%
Somewhat Important 31% 28% 34% 32% 34%
Important 94% 93% 94% 93% 94%
Not very Important 5% 6% 5% 6% 6%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 0%
Not Important 6% 7% 6% 7% 6%
Totals 99% 99%  100% 101%  100%
Unweighted N (1,593) (717) (876) (1,048) (193)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 62% 49% 79% 64% 42%
Somewhat Important 31% 41% 19% 31% 49%
Important 94% 90% 98% 95% 91%
Not very Important 5% 9% 1% 5% 9%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 1%
Not Important 6% 10% 2% 5% 9%
Totals 99%  100% 100%  101%  101%

Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461)

100%
(690)

100%
(308)

99%
(595)
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71. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 45% 34% 55% 43% 52% 49% 50% 47%  41%  43%  46% 43% 47%
Somewhat Important 27% 29% 25% 26% 27% 28% 26%  25%  30% 26% 28% 25% 29%
Important 72% 63% 80% 69% 79% 77% 7% 72% 72% 69% 73% 68% 77%
Not very Important 16% 19% 13% 18% 13% 13% 14%  16% 16% 18% 16% 18% 13%
Unimportant 12% 18% % 13% 8% 10% 11% 12% 13% 14% 11% 13% 10%
Not Important 28% 37% 20% 31% 21% 23% 25% 28% 28% 31% 27% 32% 23%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,592) (717)  (875)  (1,047) (193) (230) (284) (343) (541) (424) (614) (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 45% 62% 30% 47% 69% 35% 36% 63% 38% 35% 60% 43% 31%
Somewhat Important 27% 27% 26% 27% 23%  30% 24% 28% 271% @ 26% 28% 22% 28%
Important 72% 89% 56% 74% 91% 65% 61% 90% 65% 62% 88% 65% 59%
Not very Important 16% 7% 26% 16% 5%  20% 21% 6% 20% 21% 8% 22% 21%
Unimportant 12% 4% 18% 10% 4% 15% 18% 4% 15% 18% 4% 14% 20%
Not Important 28% 11% 44% 26% 9% 35% 39% 10% 35% 38% 12% 35% 41%
Totals 100% 100%  100% 100%  101% 100% 99% 101% 100% 100%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,592) (668) (599) (1,414) (460) (535) (482) (549) (594) (449) (689) (308) (595)
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7J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 56% 50% 61% 52% 72% 55% 64%  48% 55% 56%  58% 53% 52%

Somewhat Important 31% 33% 30% 32% 25% 34% 25%  39% 31% 29%  29% 35% 32%
Important 87% 83% 90% 84% 97% 88% 89% 87% 86% 85% 88% 87% 83%

Not very Important 11% 14% 8% 13% 3% 10% 9%  12% 9% 12% 11% 10% 13%
Unimportant 3% 4% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 5% 2% 2% 2% 3%

Not Important 13% 17% 10% 16% 3% 12% 11% 13% 14% 15% 12% 13% 17%

Totals 101% 101%  101% 100%  100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (717)  (876)  (1,048) (193) (230) (284) (343) (542) (424) (614) (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 56% 74% 36% 57% 7% 51% 41% 2% 55% 40% 71% 54% 41%

Somewhat Important 31% 22% 40% 30% 20% 35% 35% 25% 30% 38% 25% 32% 37%
Important 87% 96% 76% 87% 97% 86% 76% 96% 86% 78% 96% 87% 78%

Not very Important 11% 3% 18% 10% 2% 12% 18% 3% 12% 16% 4% 10% 18%

Unimportant 3% 1% 6% 3% 0% 2% 5% 1% 2% 5% 0% 3% 5%
Not Important 13% 4% 24% 13% 3% 14% 24% 4% 14%  22% 4% 13% 22%

Totals 101% 100%  100% 100% 99%  100% 99% 101% 99% 99%  100% 99%  101%

Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449)  (690)  (308)  (595)
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7K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 52% 53% 48% 58% 58% 49%  48% 54% 57%  53% 51% 54%
Somewhat Important 37% 37% 37% 39% 36% 33% 40% 40% 34% 34% 3% 39% 31%
Important 89% 88% 90% 87% 94% 91% 89% 89% 88% 91% 91% 91% 85%
Not very Important 9% 10% % 11% 5% 5% 10% 8%  10% 6% 6% 8% 12%
Unimportant 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 3%
Not Important 11% 12% 10% 13% 6% 9% 11% 11%  12% 9% 9% 9% 15%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 99% 100%  99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,693) (717) (876) (1,048) (193)  (230)  (284) (343) (542) (424) (614)  (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 52% 68% 39% 53% 73% 48% 41% 67% 50% 41% 67% 46% 40%
Somewhat Important 37% 27% 43% 36% 24%  43%  40% 29% @ 39% @ 42% 28% 42% 43%
Important 89% 95% 82% 89% 9% 90% 82% 96% 89% 82% 96% 88% 83%
Not very Important 9% 4% 14% 9% 3% 8% 14% 3% 9% 13% 4% 9% 13%
Unimportant 2% 0% 4% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 4% 0% 4% 3%
Not Important 11% 5% 18% 11% 4% 10% 18% 4% 1% 18% 4% 12% 17%
Totals 100% 99%  100% 100%  101% 101% 99% 100% 100% 100% 99%  101% 99%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449) (690) (308) (595)
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7L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 53% 49% 57% 49% 65% 55% 45%  52% 54% 59%  53% 53% 53%
Somewhat Important 29% 30% 28% 30% 23% 34% 33% 29%  31% 24%  29% 31% 28%
Important 82% 79% 85% 79% 89% 89% 79% 80% 84% 83% 83% 84% 81%
Not very Important 14% 15% 13% 16% 8% 9% 17%  15% 11% 14% 13% 14% 14%
Unimportant 4% 6% 3% 5% 3% 3% 4% 5% 5% 2% 4% 2% 5%
Not Important 18% 21% 15% 21% 11% 11% 21% 20% 16% 17% 17% 16% 19%
Totals 100% 100%  101% 100% 99% 101% 99% 101% 101%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (716) (876) (1,048) (192) (230) (284) (342) (542) (424) (614) (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 53% 64% 49% 55% 62% 44% 53% 64% 45% 51% 60% 44% 50%
Somewhat Important 29% 25% 31% 29% 27% 32% 27% 24% 35% 27% 28% 34% 28%
Important 82% 88% 80% 84% 89% 77% 80% 88% 80% 78% 88% 78% 78%
Not very Important 14% 9% 15% 12% 9% 16% 16% 10% 14% 17% 10% 15% 17%
Unimportant 4% 2% 5% 3% 2% % 4% 2% 6% 4% 2% % 5%
Not Important 18% 12% 20% 16% 11% 23% 20% 12% 20% 22% 12% 22% 22%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,592) (669) (598) (1,414) (461) (535) (481) (550) (594) (448) (690) (308) (594)
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7M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race

Income

Total Male Female White Black

18-29 30-44

<50K

50-100K

100k +

59%
32%

92%

6%
2%
8%

60%
32%

93%

5%
2%

7%

57%
31%
88%
11%
1%
12%

99%
(614)

99%

(477)

100%
(335)

Party ID with Leaners

Lean D

Ind

Lean R

44%
43%
87%
11%
3%
13%

59%
32%

90%

7%
3%

10%

74%
22%

97%

3%
0%
3%

Very Important 59% 57% 61% 57% 66%
Somewhat Important 32% 32% 32% 34% 29%
Important 91% 90% 93% 91% 95%
Not very Important 7% 8% 6% 8% 4%
Unimportant 2% 3% 1% 2% 1%
Not Important 9% 10% 7% 9% 5%
Totals 100%  100%  100% 101%  100%
Unweighted N (1,593) (717) (876) (1,048) (193)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 59% 44% 78% 61% 39%
Somewhat Important 32% 41% 20% 31% 46%
Important 91% 85% 98% 92% 85%
Not very Important % 12% 1% 6% 12%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 2%
Not Important 9% 15% 2% 8% 15%
Totals 100%  99%  100%  99%  99%

Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461)

101%
(690)

101%
(308)

99%
(595)
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7N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 41% 38% 44% 35% 63% 49% 47%  40% 38%  44%  43% 42% 32%

Somewhat Important 42% 41% 43% 44% 33% 40% 44%  42%  42%  40%  41% 43% 46%
Important 84% 79% 88% 79% 96% 90% 91% 82% 80% 83% 84% 85% 78%
Not very Important 13% 16% 10% 17% 4% 6% 8% 16% 14% 13% 13% 12% 16%
Unimportant 3% 4% 2% 4% 0% 4% 1% 2% 5% 4% 3% 3% 5%
Not Important 16% 21% 12% 21% 4% 10% 9% 18% 20% 17% 16% 15% 22%

Totals 99% 99% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,590) (716)  (874)  (1,047) (192) (229) (284) (342) (540) (424) (613) (475) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 41% 46% 39% 42% 44% 37% 43% 43% 40% 42% 44% 40% 40%

Somewhat Important 42% 43% 38% 41% 48%  45%  34%  4T%  42%  38% 45% 45% 38%
Important 84% 89% 76% 83% 92% 82% T77% 89% 82% 80% 90% 85% 77%

Not very Important 13% 10% 17% 13% 7% 16% 16% 10% 14% 15% 10% 12% 17%

Unimportant 3% 1% % 4% 1% 2% 7% 1% 4% 5% 1% 3% 6%
Not Important 16% 11% 24% 17% 8% 18% 23% 11% 18% 20% 10% 15% 23%

Totals 99% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%  101%

Unweighted N (1,590) (666) (599) (1,412) (459) (535) (482) (547) (594) (449)  (687)  (308)  (595)
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70. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 76% 76% 7% 75% 81% 73% 2% 76% 81% 74%  80% 76% 70%

Somewhat Important 19% 18% 20% 20% 15% 20% 22%  18% 16% 21% 15% 20% 23%
Important 95% 94% 97% 95% 97% 93% 93% 94% 97% 96%  95% 96% 94%
Not very Important 4% 6% 3% 5% 3% 5% 6% 6% 2% 4% 4% 4% 6%
Unimportant 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Not Important 5% 6% 3% 5% 3% 7% 7% 6% 3% 4% 5% 4% 6%

Totals 99% 100%  100% 100% 99% 99% 101% 100% 99%  99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,592) (717)  (875)  (1,047) (193) (230) (284) (343) (541) (424) (614) (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 76% 62% 90% 78% 57% 76% 92% 62% 7% 90% 61% 78% 90%

Somewhat Important 19% 30% 9% 18% 35%  18% %  31% 18% 9% 31% 17% 8%
Important 95% 93% 99% 96% 92% 94% 99% 93% 94% 99% 92% 95% 99%

Not very Important 4% 7% 1% 3% 7% 6% 1% 6% 6% 0% 7% 5% 1%

Unimportant 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
Not Important 5% 7% 1% 4% 8% 6% 1% 7% 6% 1% 8% 5% 1%

Totals 99% 100%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 99%  100%  100% 99%

Unweighted N (1,592) (668) (599) (1,414) (460) (535) (482) (549) (594) (449)  (689)  (308)  (595)
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8. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 23% 24% 23% 24% 19% 27% 25% 26% 22% 21% 25% 27% 17%
Jobs and the economy 12% 15% 10% 12% 17% 14% 15% 18% 11% 4%  13% 11% 14%
Immigration 12% 12% 11% 14% 6% 9% 5% 8% 13% 20% 9% 13% 17%
Health care 11% 10% 13% 11% 16% 9% 15%  10%  12% 9%  14% 9% 8%
Climate change and the environment 8% 9% % 8% 5% 10% 7% 5%  10%  10% % 8% 10%
Abortion 6% 3% 8% 5% % 8% 6% % 4% 6% 5% 5% 8%
National Security 5% 5% 5% 6% 4% 4% 3% 4% 7% 7% 4% 5% 6%
Civil rights 5% 3% 7% 4% 8% 8% 4% 6% 5% 6% 6% 4% 5%
Taxes and government spending 5% 5% 4% 6% 3% 1% 4% 2% 5% 7% 4% 4% 4%
Education 3% 3% 3% 4% 3% 2% 6% 4% 1% 2% 3% 3% 2%
Guns 2% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2%
Crime 2% 2% 3% 1% 6% 4% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 1%
Civil liberties 2% 3% 2% 3% 0% 2% 0% 2% 4% 2% 1% 3% 4%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 2% 0% 3% 2% 0% 1% 1% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
Totals 98% 98% 100% 102%  102% 102% 100% 101% 99% 99% 98% 99% 99%
Unweighted N (1,589) (713) (876) (1,046) (192)  (229)  (283) (340) (542) (424) (614)  (476) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Inflation/prices 23% 16% 27% 23% 13% 30% 26% 16% 24% 30% 17% 24% 30%
Jobs and the economy 12% 9% 16% 13% 8% 13% 15% 10% 10% 17% 9% 13% 15%
Immigration 12% 3% 26% 14% 3% 10% 23% 3% 11% 21% 3% 6% 22%
Health care 11% 15% 3% 9% 16% 14% 4% 17% 14% 4% 17% 15% 4%

continued on the next page ...
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continued from previous page

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Climate change and the environment 8% 15% 1% 8% 17% 7% 3% 14% 9% 2% 14% 10% 1%
Abortion 6% 9% 3% 6% 10% 3% 6% 9% 4% 4% 8% 3% 4%
National Security 5% 5% 8% 6% 2% 4% 9% 4% 3% 9% 4% 3% 8%
Civil rights 5% 11% 1% 6% 13% 3% 1% 9% 5% 1% 10% 3% 1%
Taxes and government spending 5% 2% 8% 5% 2% 4% 6% 2% 5% 6% 2% 5% %
Education 3% 3% 1% 2% 4% 3% 1% 5% 3% 2% 5% 4% 2%
Guns 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 1%
Crime 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 2%
Civil liberties 2% 5% 0% 3% 5% 2% 1% 4% 3% 1% 4% 2% 1%
Foreign policy 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 1% 3% 0% 1% 3% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Totals 98% 101% 99% 102% 101% 99% 100% 101% 101% 102% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,589) (668) (597) (1,413) (461) (534) (481) (549) (592) (448) (689)  (306)  (594)
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9. President Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 11% 14% 11% 20% 12% 6% 8% 13% 21% 13% 12% 14%
Somewhat approve 24% 24% 24% 23% 36% 20% 25%  27% 24% 21%  23% 25% 28%
Approve 36% 35% 38% 33% 57% 32% 31% 35% 37% 42% 36% 36% 42%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 13% 15% 22% 29%  15% 9% 7%  14% 13% 14%
Strongly disapprove 44% 48% 40% 50% 18% 36% 27%  41% 51% 50% 42% 46% 43%
Disapprove 58% 61% 55% 63% 33% 59% 56% 57% 60% 57%  56% 60% 57%
Not sure 6% 5% 7% 4% 10% 9% 13% 8% 3% 2% 8% 4% 1%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (717) (876) (1,048) (193) (230) (284) (343) (542) (424) (614) (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 12% 32% 2% 15% 28% 12% 2%  29% 6% 2% 27% 5% 2%
Somewhat approve 24% 48% 4% 26% 49% 23% 7%  49% 19% 6% 50% 13% 5%
Approve 36% 80% 6% 40% 77% 35% 8% 78% 25% 8% 76% 17% 7%
Somewhat disapprove 14% 13% 9% 13% 14% 16% 10% 13% 18% 12% 13% 22% 11%
Strongly disapprove 44% 4% 84% 44% 7% 41% 81% 6% 44% 80% 6% 39% 82%
Disapprove 58% 17% 93% 57% 21% 57% 91% 19% 62% 92% 20% 62% 93%
Not sure 6% 3% 1% 3% 2% % 1% 3%  14% 0% 4% 21% 0%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449)  (690)  (308)  (595)
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10A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age

Income

<50K 50-100K 100k +

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+
Strongly approve 19% 17% 20% 19% 22% 17% 10% 17% 18%  30% 19% 17% 24%
Somewhat approve 22% 22% 21% 19% 39% 18% 28% 23% 19% 18% 20% 23% 20%
Approve 40% 40% 41% 38% 61% 36% 38% 40% 37% 48% 39% 40% 45%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 11% 11% 18% 20% 15%  10% 8% 14% 12% 11%
Strongly disapprove 39% 43% 36% 45% 15% 33% 29% 35% 46%  43% 35% 42% 42%
Disapprove 52% 55% 49% 57% 26% 52% 49% 50% 56% 50% 49% 54% 53%
No opinion 8% 5% 10% 5% 13% 12% 13%  10% 7% 2%  12% 6% 2%
Totals 101% 99% 100% 99%  100% 98% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,583) (713) (870) (1,045) (188)  (229)  (282) (338) (541) (422) (608)  (475)  (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 19% 46% 5% 23% 39% 19% 6%  40% 11% 7% 39% % 6%
Somewhat approve 22% 37% 4% 22% 42% 23% 5%  41% 18% 6% 40% 18% 6%
Approve 40% 83% 8% 45% 81% 42% 1% 81% 29% 14% 79% 25% 12%
Somewhat disapprove 13% 9% 15% 11% 8% 17% 11% 8% 17% 12% 10% 17% 14%
Strongly disapprove 39% 4% 75% 40% 5% 34%  76% %  39% 71% 7% 36% 72%
Disapprove 52% 12% 90% 52% 14% 50% 87% 15% 56% 83% 16% 53% 85%
No opinion 8% 4% 2% 4% 5% 8% 2% 5% 15% 3% 5% 23% 3%
Totals 101%  100% 101%  100%  99% 101% 100% 101% 100%  99%  101%  101%  101%
Unweighted N (1,583) (665) (595) (1,407) (458) (531) (480) (546) (591) (446) (686)  (305)  (592)
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10B. Biden Issue Approval — Immigration

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 10% 11% 8% 20% 15% 12%  12% 8% 11% 13% 9% 10%
Somewhat approve 21% 20% 21% 19% 27% 21% 21%  20% 21% 20% 18% 23% 25%
Approve 31% 30% 32% 27% 47% 35% 33% 31% 29% 31% 31% 32% 35%
Somewhat disapprove 16% 17% 15% 14% 20% 16% 23% 1% 12% 13% 1% 14% 12%
Strongly disapprove 44% 48% 41% 52% 17% 38% 29% 38% 53% 53% 41% 47% 50%
Disapprove 60% 64% 56% 66% 37% 54% 51% 55% 65% 66%  58% 60% 62%
No opinion 9% 6% 12% 7% 17% 11% 16%  13% 6% 3%  12% 7% 3%
Totals 100% 101%  100%  100% 101%  101%  101% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,584) (712) (872) (1,042) (191)  (230)  (282) (340) (541) (421) (609)  (475)  (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 10% 22% 3% 11% 21% 10% 3%  20% 7% 5% 18% 8% 4%
Somewhat approve 21% 40% 5% 22% 42% 21% 5%  43% 14% 6% 42% 9% 5%
Approve 31% 62% 8% 34% 63% 31% 8% 63% 21% 11% 61% 18% 9%
Somewhat disapprove 16% 20% 6% 13% 21% 20% 5% 18%  20% 9% 20% 22% 8%
Strongly disapprove 44% 8% 84% 47% 9%  42%  83% 11%  43%  78% 11% 36% 80%
Disapprove 60% 28% 90% 60% 29% 62% 88% 29% 63% 87% 31% 58% 89%
No opinion 9% 10% 2% 6% 7% 7% 3% 8%  16% 2% 8% 25% 2%
Totals 100%  100%  100%  99%  100% 100%  99% 100% 100% 100%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,584) (666) (596) (1,408) (458) (533) (479) (546) (592) (446)  (686)  (306)  (592)
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10C. Biden Issue Approval — Education

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 16% 16% 13% 28% 16% 15%  14%  13% 22% 18% 12% 19%
Somewhat approve 26% 25% 26% 24% 33% 26% 30% 26% 25% 22% @ 22% 29% 23%
Approve 41% 41% 42% 37% 61% 41% 45% 40% 38% 43% 40% 42% 42%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 13% 11% 12% 13% 14% 14% 10% 12% 11% 18%
Strongly disapprove 31% 34% 29% 36% 9% 32% 26% 29% 33% 38% 30% 35% 28%
Disapprove 45% 47% 42% 49% 20% 44% 39% 43% 47% 48% 43% 46% 46%
No opinion 14% 12% 16% 14% 19% 15% 17% 17% 15% 8% 17% 12% 12%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,584) (715) (869)  (1,041) (192)  (229)  (283) (341) (540) (420) (609)  (475)  (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 16% 37% 4% 18% 32% 15% 5%  34% 7% 7% 30% % 5%
Somewhat approve 26% 41% 9% 26% 44% 30% 6%  45% 22% 10% 44% 20% 10%
Approve 1%  78% 13%  43%  76% 46% 11% 79% 29% 17%  75%  27%  15%
Somewhat disapprove 13% 7% 17% 13% 8% 14% 15% 6% 16% 16% 8% 16% 17%
Strongly disapprove 31% 3% 61% 32% 4% 2%  63% 5%  32% 5% 5% 31% 57%
Disapprove 45% 1%  78%  45%  12% 41% 78% 11% 48% 74%  12%  47%  74%
No opinion 14% 12% 9% 12% 12% 14% 10% 10%  23% 9% 13% 26% 10%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,584) (665) (596) (1,407) (461) (530) (481) (547) (592) (445) (687) (306)  (591)
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10D. Biden Issue Approval — Health care

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Total

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

18%
25%
42%
15%
30%
44%
13%

17% 19% 17% 29% 17% 15% 15% 17%  25%
25% 24% 21% 37% 25% 25% 24% 25%  23%
42% 42% 38% 66% 42% 41% 39% 42% 48%
15% 14% 16% 12% 10% 18% 16% 15% 11%
30% 29% 33% 7% 34% 21% 28% 33%  34%
46% 43% 50% 18% 44% 40% 44% 48%  45%
12% 14% 12% 15% 14% 20% 17% 10% 7%

18% 16% 21%
25% 22% 23%
43% 39% 44%
13% 15% 21%
28% 33% 27%
41% 48% 48%
16% 13% 7%

Totals
Unweighted N

101%
(1,588)

99%  100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100%
(715)  (873)  (1,046) (190) (230) (283) (343) (540) (422)

100% 99% 99%
(611) (477) (334)

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

18%
25%
42%
15%
30%
44%
13%

43% 5% 22% 37% 17% 6% 39% 8% 8%
35% 10% 24% 39% 27% 11% 40% 23% 11%
78% 15% 45% 7% 44% 17% 78% 31% 19%
10% 20% 15% 9% 15% 18% 9% 18% 18%
4% 57% 30% 6% 26%  56% 5%  29%  54%
14% 7% 46% 16% 40% 74% 14% 47% 72%
8% 9% 9% 8%  15% 8% 8%  22% 9%

36% % 6%
41% 19% 11%
76% 26% 18%
10% 16% 19%
5% 29% 53%
15% 45% 72%
8% 30% 10%

Totals
Unweighted N

101%
(1,588)

100%  101% 100% 99%  100% 99% 101% 100%  100%
(666)  (597)  (1,410) (461) (533) (480) (548) (592) (448)

100%  101%  99%
(688)  (306)  (594)
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10E. Biden Issue Approval — Civil rights

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 16% 17% 15% 27% 17% 9% 15% 1% 24% 1% 14% 24%
Somewhat approve 26% 27% 24% 24% 32% 22% 30% 26% 25% @ 22% @ 23% 27% 22%
Approve 42% 43% 41% 39% 59% 39% 39% 41% 42% 45% 40% 41% 46%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 14% 16% 13% 20% 15% 10% 12% 15% 14% 13%
Strongly disapprove 30% 32% 27% 34% 8% 29% 21%  27% 33% 36% 2% 32% 31%
Disapprove 43% 46% 40% 48% 24% 41% 40% 43% 42% 47% 42% 46% 43%
No opinion 15% 11% 19% 13% 17% 19% 20% 16% 15% 7%  18% 13% 10%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,587) (716)  (871)  (1,043) (193)  (229)  (282) (342) (541) (422) (611)  (477) (332)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 16% 42% 3% 20% 36% 16% 4%  3™% 9% 5% 35% 6% 4%
Somewhat approve 26% 38% 11% 26% 43% 27% 11% 40% 25% 12% 41% 23% 12%
Approve 42% 80% 13% 46% 80% 43% 15% 77% 34% 16% 76% 29% 15%
Somewhat disapprove 14% 7% 19% 13% 8% 14% 17% 8% 14% 18% 9% 13% 19%
Strongly disapprove 30% 3% 57% 31% 3% 28%  56% 5%  29%  54% 5% 29% 54%
Disapprove 43% 10% 76% 43% 11% 42% 73% 14% 44% 72% 13% 42% 73%
No opinion 15% 10% 11% 11% 9% 15% 12% 9% 22% 12% 10% 29% 12%
Totals 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,587) (666) (597) (1,409) (459) (533) (480) (547) (592) (448) (687) (306)  (594)
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10F. Biden Issue Approval — Civil liberties

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Total

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

17%
24%
41%
13%
30%
43%
15%

15% 18% 15% 25% 17% 11% 13% 17%  25%
24% 25% 23% 32% 20% 29% 26% 24% 19%
39% 43% 38% 58% 37% 40% 40% 41% 44%
16% 11% 13% 14% 15% 21% 14% 11% 9%
33% 27% 34% 9% 28% 16% 29% 35%  38%
49% 38% 47% 23% 44% 36% 44%  46%  46%
12% 19% 15% 19% 19% 24% 16% 13% 10%

18% 15% 21%
22% 28% 24%
40% 43% 45%
13% 13% 14%
27% 33% 31%
40% 45% 45%
20% 12% 9%

Totals
Unweighted N

99%
(1,587)

100%  100% 100% 99% 99% 101% 98% 100% 101%
(713)  (874)  (1,045) (190) (230) (282) (342) (541) (422)

100%  101% 99%
(611)  (476)  (333)

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

17%
24%
41%
13%
30%
43%
15%

41% 3% 19% 41% 14% 3% 40% 8% 4%
39% 10% 25% 40% 27% 11% 40% 22% 13%
80% 13% 45% 81%  40% 14% 79% 30% 17%
7% 18% 12% 6% 17% 15% % 16% 17%
3% 58% 31% 4% 25% 61% 5% 31% 54%
10% 76% 44% 10% 42%  76% 12% 47% 7T1%
11% 10% 12% 10% 18% 11% 9% 24% 12%

37% 5% 3%
41% 18% 12%
7% 23% 15%
% 18% 17%
5% 27% 56%
12% 45% 73%
11% 32% 12%

Totals
Unweighted N

99%
(1,587)

101% 99% 99%  101% 101% 101% 101% 101% 100%
(666)  (597)  (1,409) (460) (532) (480) (547) (592) (448)

101%  100%  100%
(687)  (306)  (594)
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10G. Biden Issue Approval — Crime

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 12% 12% 11% 18% 13% 8% 11% 13% 14% 12% 11% 15%
Somewhat approve 23% 23% 24% 21% 37% 20% 28% 23% 19% 26% 23% 23% 24%
Approve 35% 35% 35% 32% 54% 33% 36% 34% 32% 39% 35% 34% 38%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 13% 20% 16% 21%  16% 13% 11% 15% 14% 17%
Strongly disapprove 3% 41% 34% 43% 10% 35% 24%  32%  44%  45%  32% 43% 38%
Disapprove 52% 56% 49% 56% 29% 50% 45% 48% 57% 56% 47% 57% 55%
No opinion 13% 9% 16% 11% 16% 17% 19% 18% 11% 5%  18% 9% 7%
Totals 100% 100% 101%  99% 101%  101%  100% 100% 100% 101% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,585) (715) (870) (1,042) (193) (228)  (282) (343) (541) (419) (609)  (477)  (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 12% 29% 3% 14% 25% 11% 3%  25% 6% 5% 23% 5% 4%
Somewhat approve 23% 42% 5% 23% 44% 24% %  47% 18% 7% 45% 16% 7%
Approve 35% 71% 8% 38% 69% 36% 10% 71% 24% 12% 68% 21% 10%
Somewhat disapprove 15% 12% 14% 15% 13% 20% 11% 14% 16% 15% 15% 15% 15%
Strongly disapprove 37% 4% 76% 39% 5% 31%  75% 6% 35% 70% 6% 30% 71%
Disapprove 52% 16% 90% 54% 18% 50% 86% 20% 51% 85% 21% 46% 86%
No opinion 13% 13% 2% 8% 13% 14% 4% 9%  25% 4% 11% 33% 4%
Totals 100%  100%  100%  99%  100% 100% 100% 101% 100% 101%  100%  99%  101%
Unweighted N (1,585) (668)  (593) (1,408) (461) (531) (479) (548) (592) (445) (688)  (306)  (591)

47



The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

10H. Biden Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 13% 14% 13% 19% 14% 9% 12% 14% 19% 15% 12% 17%
Somewhat approve 17% 17% 17% 16% 24% 17% 19% 16% 17% 17% 14% 19% 19%
Approve 31% 30% 31% 28% 44% 32% 28% 27% 31% 36% 29% 31% 36%
Somewhat disapprove 14% 13% 16% 13% 17% 18% 21%  18% 10% 10% 16% 12% 13%
Strongly disapprove 47% 51% 44% 53% 22% 43% 39% 43% 54% 50% 43% 52% 48%
Disapprove 62% 64% 60% 65% 39% 61% 60% 61% 64% 61% 60% 64% 61%
No opinion 8% 6% 9% 6% 17% 8% 2% 12% 6% 3% 11% 5% 2%
Totals 99% 100% 100%  101%  99%  100%  100% 101% 101%  99%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,588) (715) (873) (1,047) (190)  (230)  (283) (340) (541) (424) (611)  (475)  (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 13% 32% 3% 16% 29% 13% 4%  28% 9% 4% 28% 6% 3%
Somewhat approve 17% 35% 3% 19% 38%  16% 3% 3%  12% 3% 36% 10% 3%
Approve 31% 67% 6% 35% 67% 29% 7% 66% 20% 8% 63% 16% 6%
Somewhat disapprove 14% 19% 9% 13% 17% 16% 7% 18% 16% 9% 20% 17% 8%
Strongly disapprove 47% 8% 83% 48% 10%  48%  82% 11% 50%  80% 11% 46% 82%
Disapprove 62% 26% 92% 61% 27% 64% 89% 29% 66% 89% 31% 63% 90%
No opinion 8% 6% 2% 4% 6% 7% 4% 5% 14% 4% 6% 20% 4%
Totals 99%  100%  100%  100%  100% 100% 100%  99% 101% 100%  101%  99%  100%
Unweighted N (1,588) (666) (598) (1,411) (458) (534) (481) (546) (594) (448) (686)  (308)  (594)
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11. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 3% 4% 1% 2% 8% 3% 7% 5% 1% 0% 2% 3% 2%
Somewhat approve 12% 15% 9% 11% 17% 9% 18%  13% 9%  10% 11% 17% 11%
Approve 15% 19% 11% 13% 25% 12% 24% 18% 9% 10% 13% 20% 13%
Neither approve nor disapprove 24% 22% 26% 22% 31% 30% 31% 24% 24% 19% 28% 24% 16%
Somewhat disapprove 25% 25% 25% 29% 14% 16% 19% 19% 28%  32% 21% 24% 35%
Strongly disapprove 28% 29% 26% 29% 17% 31% 14% 26% 34% 33% 26% 28% 32%
Disapprove 52% 54% 51% 58% 32% 47% 32% 44% 63% 66%  47% 52% 67%
Not sure 9% 5% 12% 7% 12% 11% 12%  14% 4% 5% 11% 5% 4%
Totals 101%  100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,591) (717) (874) (1,048) (193)  (228)  (283) (342) (542) (424) (812)  (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 3% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 4% 1% 3% 4% 2% 3%
Somewhat approve 12% 10% 13% 11% 13% 12% 11%  15% 8%  14% 13% 9% 12%
Approve 15% 13% 14% 13% 17% 15% 13% 19% 9% 17% 17% 1% 15%
Neither approve nor disapprove 24% 19% 26% 22% 16% 31%  21%  21%  25% @ 26% 20% 29% 26%
Somewhat disapprove 25% 27% 32% 28% 28% 20%  32% 24% 22%  30% 26% 13% 29%
Strongly disapprove 28% 37% 24% 30% 35% 28% 24% 30% 32% 21% 32% 30% 22%
Disapprove 52% 63% 55% 59% 63% 48% 56% 53% 53% 50% 58% 44% 51%
Not sure 9% 5% 5% 6% 4% 6% 10% 6% 13% 7% 6% 17% 7%
Totals 101% 101% 102% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,591) (669) (597) (1,413) (461) (534) (482) (550) (592) (449)  (690)  (306)  (595)
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12. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 16% 6% 12% % 9% 7% 9%  10% 16% 9% 11% 15%
Somewhat approve 29% 33% 25% 30% 31% 21% 3%  21%  28%  25%  27% 31% 30%
Approve 40% 49% 31% 42% 38% 30% 43% 36% 39% 1% 36% 42% 45%
Somewhat disapprove 17% 17% 17% 15% 18% 24% 19% 17% 18% 15% 1% 20% 15%
Strongly disapprove 29% 25% 34% 31% 26% 27% 16% 27% 34% 3% 28% 30% 35%
Disapprove 47% 42% 51% 46% 45% 52% 35% 44% 52% 52%  45% 50% 50%
Not sure 14% 9% 18% 12% 18% 18% 21%  20% 9% 7%  19% 8% 5%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  99%  100% 100%  99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,591) (715) (876) (1,046) (193)  (230)  (284) (342) (541) (424) (614)  (475) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 11% 3% 25% 13% 3% 7%  24% 3% 6%  24% 3% 3% 22%
Somewhat approve 29% 14% 44% 28% 14% 32% 43% 16% 26% 45% 15% 20% 47%
Approve 40% 17% 69% 42% 17% 38% 68% 19% 32% 69% 18% 23% 70%
Somewhat disapprove 17% 15% 15% 16% 15% 21% 15% 18% 18% 16% 19% 19% 14%
Strongly disapprove 29% 60% 8% 33% 63% 27% 8% 53% 28% 9% 54% 25% 8%
Disapprove 47% 75% 23% 49% 77% 48% 23% 70% 45% 24% 73% 44% 22%
Not sure 14% 8% 8% 9% 6%  14% 9%  10%  23% % 9% 33% 8%
Totals 100%  100% 100%  99%  101% 101%  99% 100% 101% 101%  100%  100%  99%
(1,591) (669) (598) (1,413) (461) (535) (481) (550) (592) (449)  (690) (307)  (594)

Unweighted N
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13. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 4% 4% 4% 4% 1% 4% 6% 2% 5% 2% 4% 4% 3%
Liberal 8% 11% 5% 8% 8% 13% 8% 9% % 9% 8% 10% 5%
Total Liberal 12% 15% 9% 11% 9% 16% 14% 11% 12% 11%  12% 14% 8%
Moderate 26%  28% 24% 30% 17% 23% 29% 24% 28% 25% 27% 23% 28%
Conservative 23%  24% 21% 24% 19% 23% 13% 20% 24%  28%  21% 22% 25%
Very conservative 22%  21% 23% 22% 23% 19% 21% 21% 23% 21% 18% 23% 30%
Total Conservative 44%  45% 44% 46%  42% 42% 34% 40% 47% 49% 39% 45% 55%
Not sure 18% 12% 23% 13% 33% 19% 23% 25% 13% 15% 21% 17% 9%
Totals 101% 100%  100%  101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (783) (374) (409) (526)  (91) (104) (80) (158) (280) (265) (309) (240) (152)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very liberal 4% 1% 2% 2% 4% 3% 5% 1% 3% 7% 1% 6% 5%
Liberal 8% 5% 9% % 10% 8% 8% 6% 10% 8% 6% 11% 8%
Total Liberal 12% 6% 11% 9% 14% 11% 13% 7% 14% 15% 7% 17% 13%
Moderate 26% 11% 47% 30% 6% 34% 39% 10% 26% 43% 10% 23% 43%
Conservative 23% 28% 25% 26% 29% 15% 29% 26% 21% 22% 26% 13% 24%
Very conservative 22% 48% 5% 24% 45% 20% 8% 42% 17% 7% 42% 13% 7%
Total Conservative 44% 76% 31% 50% 74% 35% 37% 68% 38% 29% 68% 26% 31%
Not sure 18% 8% 11% 11% 6% 20% 11% 16% 23% 14% 15% 33% 13%
Totals 101%  101% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (783)  (333) (315) (701)  (221) (262) (257) (261) (309) (213) (330) (155) (298)
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14A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 10% 11% 9% 25% 9% 11% 8% 9%  16% 11% 13% 9%
Somewhat favorable 27% 26% 29% 25% 38% 28% 32%  31% 24%  25% 2% 26% 31%
Favorable 38% 36% 40% 34% 63% 37% 43% 39% 33% 40% 38% 39% 40%
Somewhat unfavorable 17% 16% 18% 17% 15% 16% 17%  16% 19% 16% 18% 17% 17%
Very unfavorable 32% 39% 26% 37% 9% 33% 20% 26% 40% 40% 27% 35% 39%
Unfavorable 49% 55% 44% 54% 24% 49% 37% 42% 59% 57% 45% 52% 55%
Don’t know 12% 8% 16% 12% 13% 14% 20% 19% 9% 3% 17% 9% 4%
Totals 99% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,588) (716)  (872) (1,045) (192)  (230)  (283) (343) (540) (422) (611)  (476) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 11% 27% 1% 13% 24% 11% 3% 29% 3% 2% 25% 2% 1%
Somewhat favorable 27% 51% 7% 29% 55% 29% 6% 54%  20% 10% 55% 11% 10%
Favorable 38% 78% 8% 42% 78%  40% 9% 82% 23% 12% 80% 13% 11%
Somewhat unfavorable 17% 15% 21% 18% 12% 21% 19% 8%  22% 21% 10% 22% 22%
Very unfavorable 32% 4% 66% 34% 5% 26% 67% 4% 31% 63% 4% 27% 62%
Unfavorable 49% 18% 87% 52% 16% 47% 86% 11% 53% 83% 14% 49% 84%
Don't know 12% 4% 5% 6% 6% 13% 5% 6%  24% 5% 6% 38% 5%
Totals 99% 101%  100% 100%  102% 100% 100% 101% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,588) (669) (595) (1,411) (461) (532) (480) (550) (591) (447) (690) (305) (593)
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14B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Total

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don’t know

12%
28%
40%
16%
32%
48%
12%

14% 10% 13% 8% 13% 14% 13% 11% 9%
32% 24% 30% 19% 26% 28%  25% 29%  31%
46% 34% 43% 27% 39% 42% 38% 40% 40%
16% 16% 15% 20% 18% 17% 14% 17%  19%
30% 34% 31% 38% 31% 21%  30% 36%  38%
46% 50% 46% 58% 49% 37% 43% 52% 57%
8% 16% 11% 15% 12% 21% 18% 8% 3%

11% 11% 12%
29% 31% 27%
40% 42% 39%
15% 15% 18%
29% 34% 40%
44% 49% 57%
16% 9% 4%

Totals
Unweighted N

100%
(1,592)

100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100%
(716)  (876)  (1,047) (193) (230) (283) (343) (542) (424)

100% 100% 101%
(614) (476) (335)

Total

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

12%
28%
40%
16%
32%
48%
12%

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

2% 22% 13% 3% 12% 22% 1% 5% 30% 1% 3% 27%

6% 52% 27% 7% 26% 52% 9% 26% 49% 9% 18% 51%

8% 75% 40% 10% 37% 74% 11% 31%  79%
16% 16% 17% 14% 18% 17% 18% 17% 14%
73% 5% 37% 69% 31% 6% 64% 28% 4%

89% 21% 54% 84% 49% 22% 82%  45% 18%
3% 5% 6% 6%  14% 4% 8%  24% 3%

10% 21% 78%
18% 17% 14%
65% 25% 3%

83% 42% 18%

% 37% 4%

Totals
Unweighted N

100%
(1,592)

100%  100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%  100%
(668)  (599) (1,414) (460) (535) (482) (549) (594) (449)

100%  100%  99%
(689)  (308)  (595)
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15. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 11% 8% 11% 5% 7% 8% 8% 6% 1% 8% 9% 9%
Somewhat approve 25% 31% 19% 26% 21% 24% 31% 21% 25% 22% 23% 28% 29%
Approve 34% 42% 27% 36% 27% 31% 39% 29% 31% 39% 31% 37% 38%
Somewhat disapprove 13% 14% 11% 14% 10% 7% 10% 11% 13% 15% 11% 14% 14%
Strongly disapprove 20% 19% 20% 19% 20% 20% 10% 17% 23%  21%  19% 19% 26%
Disapprove 32% 33% 31% 33% 30% 27% 20% 28% 36% 43% 30% 34% 40%
Not sure 34% 24% 42% 30% 43% 42% 40% 43% 33% 18% 39% 30% 22%
Totals 101%  99%  100%  100%  99%  100%  99% 100% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,590) (716) (874) (1,047) (192)  (229)  (284) (341) (542) (423) (614)  (477) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 9% 3% 18% 11% 3% 6% 21% 3% 5%  20% 3% 5% 18%
Somewhat approve 25% 12% 44% 26% 15% 26%  38% 16%  20%  40% 14% 17% 39%
Approve 34% 15% 62% 36% 18% 32% 59% 19% 25% 60% 17% 22% 57%
Somewhat disapprove 13% 17% 11% 14% 15% 14% 10% 17% 12% 9% 18% 10% 8%
Strongly disapprove 20% 46% 4% 23% 44% 19% 4% 3% 19% 3% 39% 15% 4%
Disapprove 32% 63% 15% 37% 59% 34% 14% 54% 31% 12% 57% 25% 12%
Not sure 34% 21% 23% 27% 23% 34% 27% 27% 44% 28% 26% 53% 31%
Totals 101%  99%  100%  101%  100%  99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,590) (667) (598) (1,412) (459) (534) (482) (548) (593) (449) (688)  (307)  (595)
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16. Schumer Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 9% 9% 8% 18% 8% 8% 6% 9%  12% 9% 7% 11%
Somewhat approve 24% 24% 24% 22% 27% 21% 29%  19% 21% @ 27% 24% 22% 28%
Approve 32% 33% 32% 30% 45% 29% 37% 25% 30% 39% 33% 29% 39%
Somewhat disapprove 13% 15% 11% 14% 9% 12% 13% 14% 13% 11% 12% 16% 11%
Strongly disapprove 26% 32% 20% 30% 7% 21% 8% 19%  34% 38% 21% 29% 33%
Disapprove 39% 47% 31% 44% 16% 34% 20% 33% 47% 49%  33% 45% 44%
Not sure 29% 21% 37% 26% 38% 37% 42% 42% 23% 12% 34% 26% 17%
Totals 101% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,584) (714) (870) (1,045) (192)  (226)  (283) (342) (536) (423) (611)  (474) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 9% 21% 2% 10% 20% 7% 3% 19% 3% 5% 17% 2% 4%
Somewhat approve 24% 40% 10% 26% 41% 30% 6% 39% 21% 12% 40% 18% 11%
Approve 32% 61% 12%  36% 61% 37% 9% 58% 23% 17%  57%  20%  15%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 13% 11%  15%  14% 9%  14%  14% 11% 13% 14%
Strongly disapprove 26% 6% 57% 30% 5% 18%  60% 4%  25%  49% 5% 19% 50%
Disapprove 39% 18% 71% 43% 15% 33% 74% 13% 40% 63% 16% 33% 64%
Not sure 29% 21% 17% 21% 24% 30% 17% 29% 3% 20% 27% 48% 21%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,584) (664) (597) (1,408) (459) (534) (479) (547) (589) (448) (687)  (304)  (593)
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17. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 4% 5% 3% 3% 7% 4% 5% 8% 2% 2% 3% 5% 4%
Somewhat approve 16% 18% 14% 16% 20% 12% 24%  13%  16% 12% 18% 16% 15%
Approve 20% 23% 17% 19% 28% 16% 28% 20% 18% 14% 22% 21% 19%
Somewhat disapprove 19% 23% 16% 21% 10% 17% 19%  12% 20% 26% 16% 20% 24%
Strongly disapprove 35% 35% 35% 37% 28% 31% 14%  33%  42%  46% 31% 37% 43%
Disapprove 54% 58% 51% 57% 37% 48% 32% 46% 62% 1%  47% 57% 67%
Not sure 26% 19% 33% 23% 35% 36% 39% 34% 20% 15% 31% 22% 14%
Totals 100% 100% 101%  100% 100%  100%  101% 100% 100% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,590) (715) (875) (1,047) (192)  (229)  (283) (342) (541) (424) (613)  (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 4% 3% 5% 3% 3% 3% 6% 3% 1% 8% 2% 2% 6%
Somewhat approve 16% 12% 20% 16% 11% 21% 18% 13% 11% 24% 13% 11% 21%
Approve 20%  14%  25%  20%  14% 24% 24% 16% 13% 32%  16%  13%  28%
Somewhat disapprove 19% 18% 24% 22% 14% 19% 27% 16% 19% 24% 16% 16% 24%
Strongly disapprove 35% 54% 33% 40% 56% 30% 30%  47% 33% 25% 49% 24% 26%
Disapprove 54%  72% 57%  62%  70% 50% 56% 63% 52% 48%  65% 41%  51%
Not sure 26% 14% 18% 18% 16% 27% 19% 21% 35%  20% 20% 46% 22%
Totals 100%  101%  100% 99%  100% 100% 100% 100%  99% 101%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,590) (668)  (598) (1,412) (461) (532) (482) (548) (594) (448) (688) (308)  (594)
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18. Jeffries Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 11% 13% 13% 18% 8% 7% 7% 15% 19% 11% 12% 17%
Somewhat approve 20% 24% 16% 18% 28% 20% 29%  20% 15% 17% 21% 17% 25%
Approve 32% 35% 29% 31% 46% 27% 36% 27% 30% 36% 32% 29% 42%
Somewhat disapprove 9% 10% 8% 10% % 9% 9% 7%  11% 8% 9% 9% 10%
Strongly disapprove 17% 22% 13% 20% 6% 15% 8% 14%  21% 24% 12% 23% 20%
Disapprove 26% 32% 21% 30% 13% 24% 17% 21% 31% 33% 21% 32% 30%
Not sure 42% 32% 51% 39% 42% 48% 47% 52% 39% 31% 48% 38% 28%
Totals 100%  99% 101%  100% 101%  100%  100% 100% 101%  99% 101%  99%  100%
Unweighted N (1,585) (714) (871) (1,043) (192) (228)  (280) (342) (540) (423) (610)  (477) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 12% 34% 2% 16% 32% 9% 2%  29% 6% 3% 28% 2% 2%
Somewhat approve 20% 27% 11% 20% 26% 26% 10% 27% 17% 16% 28% 14% 14%
Approve 32% 61% 13%  35% 58% 35% 13% 56% 23% 19% 56%  16%  17%
Somewhat disapprove 9% 10% 14% 11% 6% 11% 11% ™% 8% 12% 8% 6% 12%
Strongly disapprove 17% 4% 39% 20% 4% 13%  38% 4% 17%  31% 4% 17% 30%
Disapprove 26% 13% 53% 31% 10% 24% 48% 11% 26% 42% 11% 23% 42%
Not sure 42% 26% 34% 34% 3% 41%  39% 34% 51%  39% 32% 61% 41%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,585) (665) (597) (1,407) (460) (531) (480) (548) (591) (446) (687) (306)  (592)
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19. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 4% 4% 4% 2% 14% 5% 5% 5% 3% 4% 6% 4% 2%
Liberal 4% 5% 3% 5% 5% 3% 7% 6% 3% 1% % 2% 3%
Total Liberal 8% 9% 7% 7% 19% 8% 12% 11% 6% 6% 12% 6% 4%
Moderate 13% 16% 11% 15% 6% 12% 14% 16% 14% 10%  12% 11% 20%
Conservative 30% 33% 27% 33% 19% 32% 26% 28%  30% 35% 21% 37% 34%
Very conservative 31% 28% 34% 30% 27% 33% 36% 28% 30% 30% 32% 31% 30%
Total Conservative 61% 61% 61% 64% 46% 64% 62% 56% 61% 65% 53% 68% 64%
Not sure 18% 14% 21% 15% 29% 16% 12% 17% 20% 20% 23% 15% 12%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

(1,598) (717) (876)  (1,048) (193) (230) (284) (343) (542) (424) (614) (477) (335)

Unweighted N

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very liberal 4% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 4%
Liberal 4% 3% 2% 3% 2% 7% 3% 3% 6% 3% 3% % 4%
Total Liberal 8% 7% 4% 6% 7% 10% 6% 8% 9% 7% 8% 10% 8%
Moderate 13% 3% 23% 13% 4% 22% 15% 5% 16% 19% 5% 17% 19%
Conservative 30% 22% 50% 34% 20% 23% 51% 19% 28% 43% 18% 25% 44%
Very conservative 31% 43% 20% 31% 49% 25%  25%  45%  23% @ 26% 45% 18% 24%
Total Conservative 61% 65% 70% 65% 69%  49% 77% 64% 51%  69% 63% 43% 68%
Not sure 18% 25% 3% 15% 20% 19% 2% 23% 24% 5% 24% 29% 5%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
(1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449) (690) (308) (595)

Unweighted N
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20. Trump Honesty

Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Honest and trustworthy 41% 48% 35% 47% 20% 36% 4%  37% 41%  43% 3% 43% 44%
Not honest and trustworthy 45% 39% 51% 41% 59% 46% 38% 44%  48% 50%  45% 48% 48%
Not sure 13% 13% 14% 12% 22% 18% 18% 19%  10% 7%  18% 10% 8%
Totals 99%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,590) (717)  (873)  (1,046) (193) (230) (283) (343) (541) (423) (613) (476) (334)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Honest and trustworthy 41% 4% 81% 42% 8% 39%  78% 6% 35% 83% 6% 30% 81%
Not honest and trustworthy 45% 90% 7% 49% 87%  44% 12% 86%  42% 9% 87% 37% 9%
Not sure 13% 6% 11% 9% 5% 17% 10% 8%  23% 8% 7% 33% 10%
Totals 99% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,590) (668) (597) (1,412) (461) (534) (480) (549) (594) (447) (689) (308) (593)
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21. Trump Transition Job Approval
Do you approve or disapprove of the way President-elect Donald Trump is handling the presidential transition?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
34% 39% 29% 40% 13% 27% 2%  30% 37%  41%  29% 38% 37%

Strongly approve

Somewhat approve 17% 20% 15% 17% 18% 19% 24%  20% 16% 10%  19% 14% 18%
Approve 51% 59% 44% 57% 30% 46% 51% 49% 53% 51% 49% 52% 55%
Somewhat disapprove 9% 10% 9% 7% 14% 14% 14%  11% 8% 6% 9% 10% 7%
Strongly disapprove 28% 23% 33% 28% 34% 26% 22% 28% 28% 35% 26% 30% 34%
Disapprove 37% 32% 43% 35% 48% 40% 35% 38% 36% 41% 35% 40% 41%
Not sure 11% 9% 13% 8% 21% 14% 14% 13% 11% 8% 16% 8% 4%
Totals 99%  101% 99% 100%  100% 100% 101% 102% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (716) (875) (1,046) (193)  (230)  (283) (342) (542) (424) (613)  (476)  (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 34% 2% 73% 3% 4% 26% 74% 1% 26% 76% 1% 18% 74%
Somewhat approve 17% 9% 19% 14% 10% 25% 15% 12% 22% 17% 12% 25% 19%
Approve 51% 11% 92% 51% 14% 51% 89% 13% 48% 93% 13% 43% 93%
Somewhat disapprove 9% 16% 1% 9% 14% 12% 4% 17% 9% 2% 16% 10% 3%
Strongly disapprove 28% 65% 2% 32% 65% 23% 3%  60%  23% 2% 61% 17% 2%
Disapprove 37% 80% 4% 41% 79% 36% 7% 77% 32% 4% 7% 27% 5%
Not sure 11% 9% 4% 9% %  13% 4%  10%  20% 3% 10% 30% 3%
Totals 99%  101% 99%  101%  100%  99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,591) (668) (599) (1,414) (460) (534) (482) (550) (592) (449) (689)  (307)  (595)
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22. Biden Transition Job Approval

Do you approve or disapprove of the way President Joe Biden is handling the presidential transition?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 17% 20% 17% 31% 17% 13%  14%  20% 26% 18% 19% 22%
Somewhat approve 30% 29% 31% 29% 33% 28% 32%  32%  29% @ 26% 28% 27% 37%
Approve 48% 45% 51% 45% 64% 44% 44% 46% 49% 52% 45% 46% 58%
Somewhat disapprove 15% 18% 12% 17% 10% 15% 20% 15% 13% 14% 12% 17% 18%
Strongly disapprove 18% 19% 18% 20% 5% 20% 16% 18% 20% 19% 19% 19% 16%
Disapprove 33% 37% 30% 37% 15% 34% 35% 33% 33% 33% 31% 36% 33%
Not sure 19% 18% 19% 18% 21% 21% 21% 21% 18% 15% 24% 18% 8%
Totals 100% 101% 100% 101%  100% 101% 102% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,592) (717) (875) (1,047) (193)  (230)  (284) (342) (542) (424) (613)  (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 18% 42% 6% 22% 34% 18% 9% 3% 12% % 36% 8% 7%
Somewhat approve 30% 36% 25% 30% 39% 31% 22%  40% 27% @ 23% 40% 25% 22%
Approve 48%  78% 3%  52%  74% 49% 31% 77% 39% 30% 75%  33%  29%
Somewhat disapprove 15% 8% 21% 15% 11% 14%  20% 8% 16%  21% 9% 14% 21%
Strongly disapprove 18% 3% 34% 20% 6% 16%  34% 6% 16%  34% 5% 15% 33%
Disapprove 33% 11% 54% 34% 17% 30% 54% 14% 32% 55% 14% 29% 54%
Not sure 19% 11% 15% 14% 9% 21% 16% 9% 30% 15% 11% 38% 16%
Totals 100%  100% 101%  101%  99% 100% 101% 100% 101% 100%  101%  100%  99%
Unweighted N (1,592) (668) (599) (1,414) (460) (535) (482) (550) (593) (449) (689)  (308)  (595)
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23. Approval of Trump Cabinet Nominations

Generally speaking, do you approve or disapprove of the people Donald Trump has nominated to be a part of his Cabinet?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 24% 29% 20% 28% 8% 23% 20% 20% 25% 31% 21% 25% 26%
Somewhat approve 20% 24% 17% 22% 18% 15% 24%  22%  20% 17% 21% 19% 23%
Approve 45% 53% 36% 50% 25% 38% 44% 42% 44% 48%  42% 45% 49%
Somewhat disapprove 9% 10% 8% 6% 15% 14% 14% 9% 7% % 9% 12% 5%
Strongly disapprove 32% 25% 37% 32% 37% 26% 18% 29%  35% 41% 29% 31% 40%
Disapprove 40% 35% 45% 38% 52% 40% 33% 38% 42% 48% 38% 43% 45%
Not sure 15% 12% 18% 12% 23% 22% 23% 20% 13% 4% 20% 12% 6%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,590) (716) (874) (1,048) (190)  (230)  (282) (342) (542) (424) (613)  (475) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 24% 3% 52% 27% 3% 17%  55% 2% 17%  54% 2% 12% 52%
Somewhat approve 20% 4% 35% 19% 7% 26%  28% 9%  20% 32% 8% 19% 33%
Approve 45% 8% 8%  46%  10% 43% 84% 11% 37% 86% 10%  31%  85%
Somewhat disapprove 9% 11% 2% 8% 16% 10% 4% 15% 9% 4% 14% 9% 4%
Strongly disapprove 32% 74% 3% 36% 70% 29% 5%  66% 27% 3% 68% 20% 2%
Disapprove 40%  85% 6%  44% 8% 39% 8% 81% 35% 6% 82%  28% 6%
Not sure 15% 7% 8% 10% 4%  18% 8% 8%  28% 8% 8% 41% 9%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,590) (668)  (598) (1,412) (461) (533) (482) (550) (592) (448)  (690)  (306)  (594)
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24A. Approve of Trump Appointments — Marco Rubio as Secretary of State
Do you approve or disapprove of the following appointments announced by Donald Trump?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 22% 28% 17% 27% 9% 16% 12%  15% 24% 36% 16% 25% 28%
Somewhat approve 23% 27% 20% 24% 24% 20% 27%  23%  24%  19%  24% 24% 24%
Approve 45% 55% 37% 51% 33% 36% 39% 38% 48% 56% 41% 48% 53%
Somewhat disapprove 11% 11% 10% 9% 10% 12% 16%  11% 9% 8% 8% 10% 13%
Strongly disapprove 21% 18% 23% 20% 26% 19% 11% 19% 25%  25%  20% 22% 21%
Disapprove 31% 29% 33% 30% 36% 31% 27% 31% 33% 32% 28% 32% 34%
Not sure 23% 17% 30% 19% 31% 32% 34% 31% 18% 12% 31% 20% 13%
Totals 100% 101%  100%  99% 100%  99%  100%  99% 100% 100%  99%  101%  99%
Unweighted N (1,589) (716) (873) (1,046) (193)  (229)  (283) (341) (542) (423) (614)  (476) (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 22% 3% 51% 25% 4% 14%  52% 4% 15%  49% 3% 10% 47%
Somewhat approve 23% 19% 31% 23% 14% 31% 27% 16% 27% 26% 16% 25% 29%
Approve 45% 22% 82% 49% 18% 45% 79% 20% 42% 75% 19% 35% 76%
Somewhat disapprove 11% 18% 5% 11% 18% 12% 4% 18% 9% 5% 19% 7% 4%
Strongly disapprove 21% 47% 2% 23% 47% 19% 3%  42% 18% 2% 42% 16% 2%
Disapprove 31% 65% 7% 35% 65% 30% 6% 60% 28% 7% 61% 23% 6%
Not sure 23% 13% 11% 17% 17%  24% 14% 21%  31% 18% 20% 42% 18%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,589) (668) (596) (1,411) (460) (534) (480) (549) (593) (447) (689)  (307)  (593)
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24B. Approve of Trump Appointments — Pete Hegseth as Secretary of Defense
Do you approve or disapprove of the following appointments announced by Donald Trump?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 21% 27% 15% 24% 8% 19% 14%  16% 22% 31% 16% 24% 24%
Somewhat approve 15% 17% 14% 17% 15% 11% 20% 17%  15% 9%  14% 16% 19%
Approve 36% 44% 29% 41% 23% 30% 33% 34% 37% 40% 30% 39% 43%
Somewhat disapprove 7% 9% 5% 7% 6% 10% 13% 6% 7% 4% 5% 10% 6%
Strongly disapprove 30% 26% 33% 30% 35% 23% 15% 23% 35% 42% 29% 29% 38%
Disapprove 37% 35% 39% 37% 41% 34% 28% 29% 42% 47%  34% 39% 44%
Not sure 27% 21% 32% 22% 35% 36% 38% 37% 21% 13% 37% 22% 13%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 99% 100% 99%  100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,587) (717) (870) (1,043) (192)  (230)  (284) (340) (540) (423) (610)  (477)  (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 21% 2% 49% 23% 3% 13%  49% 3% 16%  44% 2% 12% 43%
Somewhat approve 15% 6% 27% 17% 6% 19%  23% 6% 12%  28% 6% 13% 25%
Approve 36% 8% 76% 40% 9% 32% 73% 9% 28% 1% 8% 25% 68%
Somewhat disapprove 7% 8% 6% 8% 8% 9% 6% 11% 6% 5% 10% 8% 5%
Strongly disapprove 30% 70% 3% 34% 66% 29% 4%  60% 2% 4% 63% 18% 4%
Disapprove 37% 78% 8% 42% 73% 38% 10% 70% 33% 9% 72% 26% 9%
Not sure 27% 15% 16% 18% 18% 30% 18% 20% 39% 20% 19% 49% 23%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,587) (665) (598) (1,410) (459) (533) (481) (547) (592) (448) (686) (308)  (593)
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24C. Approve of Trump Appointments — Charles Kushner as Ambassador to France
Do you approve or disapprove of the following appointments announced by Donald Trump?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
12% 15% 10% 13% 6% 14% 11% 11% 11% 16% 10% 13% 14%

Strongly approve

Somewhat approve 19% 22% 15% 20% 18% 12% 24%  18% 1% 18%  18% 19% 20%
Approve 31% 38% 25% 34% 24% 26% 34% 30% 28% 34% 28% 33% 34%
Somewhat disapprove 8% 10% % 6% 12% 14% 12% 6% 8% % 6% 10% 9%
Strongly disapprove 26% 23% 28% 27% 27% 19% 13% 23% 30% 34% 22% 26% 32%
Disapprove 34% 33% 35% 33% 39% 32% 25% 29% 38% 42% 28% 36% 42%
Not sure 35% 30% 40% 33% 37% 42% 41% 2%  34% 2%  43% 31% 24%
Totals 100%  100% 100% 99%  100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,590) (715) (875) (1,046) (192)  (230)  (283) (341) (542) (424) (614)  (477) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 12% 2% 27% 14% 2% 9% 2% 1% 7%  29% 1% 6% 26%
Somewhat approve 19% 8% 32% 19% 7% 23%  29% 10% 16%  30% 9% 15% 30%
Approve 31% 9% 60% 33% 9% 32% 55% 11% 24% 59% 10% 21% 56%
Somewhat disapprove 8% 13% 6% 9% 11% 9% 5%  13% 8% 4% 14% 5% 4%
Strongly disapprove 26% 61% 3% 31% 59% 22% 4%  53% 21% 4% 54% 16% 3%
Disapprove 34% 74% 9% 39% 70% 31% 10% 66% 29% 8% 68% 21% 8%
Not sure 35% 17% 32% 28% 21% 37% 35% 23% 48% 33% 22% 58% 36%
Totals 100%  101% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,590) (666)  (599) (1,412) (460) (534) (482) (548) (593) (449) (688)  (307)  (595)
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24D. Approve of Trump Appointments — Kash Patel as FBI Director
Do you approve or disapprove of the following appointments announced by Donald Trump?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 22% 28% 17% 26% 7% 19% 15% 18% 23% 34% 16% 25% 27%
Somewhat approve 16% 19% 13% 15% 22% 14% 24%  18%  13% 9%  16% 16% 16%
Approve 38% 47% 30% 42% 29% 33% 39% 36% 36% 42%  33% 41% 43%
Somewhat disapprove 6% 6% 6% 4% 9% 10% 12% 3% 7% 3% 4% 7% 6%
Strongly disapprove 28% 26% 30% 30% 30% 21% 13%  24% 33% 41% 27% 29% 35%
Disapprove 34% 32% 36% 34% 39% 32% 25% 26% 40% 43% 30% 36% 41%
Not sure 28% 21% 35% 25% 32% 35% 36% 38% 24% 14% 37% 23% 16%
Totals 100% 100% 101%  100% 100%  99%  100% 101% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,587) (714) (873) (1,044) (193)  (229)  (284) (341) (540) (422) (611)  (477) (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Strongly approve 22% 2% 52% 25% 3% 16%  52% 3% 17%  47% 2% 12% 47%
Somewhat approve 16% 8% 24% 16% 8% 19%  22% 7% 15%  24% 7% 17% 23%
Approve 38% 10% 76% 40% 11% 35% 74% 10% 33% 72% 9% 30% 70%
Somewhat disapprove 6% 9% 3% 6% 10% 7% 2% 11% 4% 3% 10% 4% 3%
Strongly disapprove 28% 67% 3% 33% 63% 27% 3%  58%  25% 3% 60% 17% 3%
Disapprove 34% 76% 6% 39% 72% 34% 6% 69% 29% 6% 71% 21% 6%
Not sure 28% 14% 18% 21% 17% 31% 20% 21% 38% 23% 20% 49% 24%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%  100% 99%  100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,587) (666) (596) (1,409) (459) (533) (480) (547) (593) (447) (687) (308)  (592)
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24E. Approve of Trump Appointments — Janette Nesheiwat as Surgeon General
Do you approve or disapprove of the following appointments announced by Donald Trump?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 21% 10% 18% 9% 12% 14%  13%  16% 20% 12% 19% 18%
Somewhat approve 15% 18% 13% 16% 17% 15% 21%  13%  16% 12% 14% 15% 16%
Approve 31% 39% 23% 34% 26% 27% 35% 26% 31% 32% 26% 34% 34%
Somewhat disapprove 8% 9% 8% 8% % 10% 11% 6% 6% 11% % 9% 12%
Strongly disapprove 19% 15% 23% 19% 23% 17% 10% 17% 23%  24% 1% 22% 22%
Disapprove 27% 24% 30% 27% 30% 27% 21% 24% 29% 35% 23% 30% 33%
Not sure 42% 37% 47% 40% 44% 46% 44% 51% 40% 33% 50% 35% 32%
Totals 100% 100%  101% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,587) (713) (874) (1,044) (192) (230) (283) (339) (541) (424) (613) (476) (332)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 16% 2% 34% 17% 3% 11%  34% 2% 10%  36% 2% 8% 32%
Somewhat approve 15% 8% 25% 16% 7% 19%  22% 8% 16%  21% 9% 15% 21%
Approve 31% 10% 59% 33% 10% 31% 55% 10% 26% 57% 10% 24% 54%
Somewhat disapprove 8% 16% 4% 9% 12% 10% 4% 15% % 3% 15% 6% 3%
Strongly disapprove 19% 45% 1% 22% 46%  15% 2% 2%  15% 2% 41% 12% 2%
Disapprove 27% 61% 5% 31% 58% 25% 6% 57% 22% 5% 56% 18% 4%
Not sure 42% 28% 36% 36% 32% 44% 38% 33% 53% 39% 33% 58% 42%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,587) (666) (597) (1,409) (458) (535) (479) (548) (592) (447) (687)  (307)  (593)
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25. Senate Approval of Trump Cabinet Nominations
As you may know, the Senate must approve presidential Cabinet nominees. Do you think:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Senators should approve any nominee who is
qualified for the position, regardless of the
nominee’s political opinions 44% 46% 41% 45% 34% 44% 39%  39%  44%  52%  40% 49% 47%

Senators are justified in voting against a
nominee if they disagree with the nominee’s

political opinions 31% 33% 30% 31% 40% 25% 26% 29% 35%  34% 29% 30% 38%

Not sure 25% 21% 29% 24% 26% 31% 35%  32% 21% 14% 31% 21% 15%

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (716)  (874)  (1,046) (192) (230) (283) (342) (542) (423) (612) (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Senators should approve any nominee who is
qualified for the position, regardless of the
nominee’s political opinions 44% 32% 62% 47% 33%  40% 62% 33% 42% 5% 34% 34% 58%

Senators are justified in voting against a
nominee if they disagree with the nominee’s

political opinions 31% 49% 22% 34% 50% 31% 20% 46% 271% @ 22% 46% 23% 22%

Not sure 25%  19%  16% 19%  16%  29%  18%  21%  31%  22% = 20% = 43% = 20%
Totals 100%  100%  100%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,590) (668) (599) (1,413) (460) (533) (482) (548) (593) (449) (688)  (307)  (595)
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26. Future Congressional Accomplishment
Do you think the next Congress will accomplish more or less than this Congress has?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Next Congress will accomplish more 36% 40% 33% 40% 22% 26% 28% 35%% 38% 42% 31% 39% 44%
About the same 25% 27% 24% 23% 33% 30% 30% 29% 25% 18% 28% 26% 22%
Next Congress will accomplish less 19% 17% 20% 19% 18% 18% 13% 16% 19% 27% 16% 18% 24%
Not sure 20% 16% 23% 18% 27% 26% 28% 21% 19% 13% 25% 17% 10%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  99% 101% 101% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,592) (717) (875) (1,048) (192)  (230)  (284) (343) (541) (424) (613)  (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Next Congress will accomplish more 36% 11% 67% 39% 13% 30%  70% 13% 29%  67% 12% 20% 68%
About the same 25% 25% 22% 24% 23% 34% 18% 25% 29% 22% 26% 31% 22%
Next Congress will accomplish less 19% 43% 3% 22% 46% 14% 4%  41% 12% 4% 39% 9% 4%
Not sure 20% 21% 8% 15% 18% 22% 8% 21% 30% 7% 23% 40% 7%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,592) (669) (599) (1,414) (460) (535) (482) (549) (594) (449) (689)  (308)  (595)
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27. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 5% % 4% 5% 5% 10% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 9%
Good 25% 26% 23% 24% 32% 22% 29%  22% 23%  21%  23% 23% 31%
Fair 34% 37% 32% 35% 38% 32% 33%  3%% 33% 3%  33% 37% 33%
Poor 33% 28% 38% 34% 21% 33% 30%  33% 36% 31% 36% 34% 26%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 5% 4% 3% 5% 2% 0% 4% 2% 1%
Totals 100%  100%  101% 100%  101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (716)  (876)  (1,048) (192) (230) (284) (342) (542) (424) (613) (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Excellent 5% 10% 3% 6% 8% 6% 3% 9% 4% 3% 9% 4% 3%
Good 25% 42% 11% 26% 43% 28% 10% 37% 21% 17% 37% 19% 15%
Fair 34% 32% 37% 35% 30% 36% 36% 37% 33% 34% 33% 37% 34%
Poor 33% 13% 49% 31% 17% 29% 50% 15% 37% 45% 18% 32% 47%
Don’t know 3% 3% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 5% 0% 3% 8% 0%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,592) (668)  (599) (1,414) (461) (535) (481) (550) (594) (448) (690) (308) (594)
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28. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 21% 22% 20% 20% 25% 19% 20% 1%  19% 29% 18% 18% 29%
About the same 35% 40% 31% 38% 33% 28% 35% 37% 36%  32% 36% 35% 32%
Getting worse 36% 33% 38% 35% 32% 42% 35% 36% 37%  34%  36% 40% 34%
Not sure 8% 6% 11% 7% 10% 10% 11% 10% 8% 6% 10% 7% 5%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (717) (876)  (1,048) (193) (230) (284) (343) (542) (424) (614) (477) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Getting better 21% 36% 10% 22% 35% 20% 12% 33% 16% 14% 33% 13% 13%
About the same 35% 31% 41% 36% 28% 40% 37% 29% 36% 40% 30% 35% 40%
Getting worse 36% 26% 45% 37% 29% 33% 45% 31% 36% 41% 30% 36% 41%
Not sure 8% 7% 4% 6% 7% 6% 5% 7% 13% 5% 7% 16% 6%
Totals 100% 100%  100% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449 (690) (308) (595)
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29. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Total

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago

About the same financially as you were a year
ago

Worse off financially than you were a year ago

Not sure

16%

43%
37%
4%

19% 13% 15% 28% 11% 24% 16% 11% 14%

44% 42% 44% 43% 41% 41%  40%  45%  46%
32% 41% 39% 20% 40% 27%  38%  40%  39%
4% 5% 3% 9% 8% 8% 6% 3% 0%

12% 15% 24%

39% 46% 49%
43% 36% 25%
6% 3% 1%

Totals
Unweighted N

100%
(1,593)

99% 101%  101% 100%  100%  100% 100%  99%  99%
(717)  (876)  (1,048) (193)  (230)  (284) (343) (542) (424)

100% 100% 99%
(614) (477) (335)

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago

About the same financially as you were a year
ago

Worse off financially than you were a year ago

Not sure

16%

43%
37%
4%

25% 8% 17% 22% 17% 9% 23% 12% 12%

52% 40% 45% 48% 49% 38% 51% 39% 41%
20% 51% 36% 26% 32% 51% 22% 41% 46%
3% 1% 2% 4% 2% 2% 4% % 1%

23% 11% 11%

51% 39% 38%
23% 37% 49%
3% 13% 1%

Totals
Unweighted N

100%
(1,593)

100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%
(669)  (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449)

100%  100%  99%
(690)  (308)  (595)
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30. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially 39% 44% 33% 38% 42% 35% 45% 39% 36% 36% 35% 38% 43%
Just about the same as now 29% 29% 29% 30% 28% 30% 28% 30% 29% 30% 28% 35% 29%
Worse off financially 19% 15% 22% 20% 12% 15% 12% 16% 23% 21% 20% 16% 20%
Not sure 14% 11% 16% 12% 17% 21% 15% 16% 12% 13% 17% 11% 8%
Totals 101% 99%  100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (717) (876)  (1,048) (193) (230) (284) (343) (542) (424) (614) (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Better off financially 39% 19% 58% 39% 18% 38% 60% 23% 33% 60% 23% 29% 59%
Just about the same as now 29% 32% 28% 29% 33% 33% 26% 32% 28% 28% 31% 29% 27%
Worse off financially 19% 36% 5% 20% 36% 17% 6%  32% 18% 6% 32% 17% 6%
Not sure 14% 14% 9% 12% 13% 12% 8% 13%  21% 6% 14% 25% 8%
Totals 101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449 (690) (308) (595)
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31. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Age Income

Unemployment 4% 4% 4% 4% 6% 5% 7% 5% 3% 2% 6% 3% 3%
Inflation 54% 55% 53% 57% 39% 49% 44% 59% 54%  58%  48% 58% 62%
Both equal 35% 34% 36% 32% 48% 40% 44% 30% 35% 33% 39% 33% 31%
Not sure 6% 6% % 7% 6% 6% 5% 5% 8% % 8% 6% 4%
Totals 99% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (716) (876)  (1,047) (193) (230) (284) (343) (541) (424) (614) (477) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Unemployment 4% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 3%
Inflation 54% 50% 64% 57% 54% 53% 62% 48% 53% 62% 50% 45% 63%
Both equal 35% 36% 31% 34% 34% 38% 32% 39% 34% 33% 38% 38% 31%
Not sure 6% 10% 1% 5% 9% 4% 3% 8% 10% 1% 8% 12% 2%
Totals 99% 100% 99% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,592) (668)  (599) (1,414) (461) (534) (482) (550) (593) (449) (689)  (308)  (595)




The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

32. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Mostly positive 11% 13% 9% 11% 11% 11% 7% % 12%  17% 10% 9% 19%
Equally positive and negative 32% 34% 30% 31% 40% 32% 33% 35% 28% 34% 29% 35% 30%
Mostly negative 38% 37% 40% 41% 25% 35% 39% 36% 41%  36% 34% 40% 41%
Not heard much news about the economy at all 19% 16% 22% 17% 24% 22% 20% 22% 20% 14% 26% 16% 11%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,591) (715) (876) (1,047) (192)  (230)  (284) (342) (542) (423) (614)  (476) (334)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Mostly positive 11% 23% 7% 13% 18%  12% 6%  19% 8% 5% 19% 6% 6%
Equally positive and negative 32% 35% 31% 34% 3%% 40% 25% 3% 2%  33% 36% 27% 31%
Mostly negative 38% 28% 51% 39% 32% 32% 53% 29% 36% 50% 29% 33% 49%
Not heard much news about the economy at all 19% 14% 10% 14% 15% 16% 15% 15% 29% 12% 16% 34% 14%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (669) (598) (1,413) (461) (534) (481) (550) (593) (448)  (690)  (307)  (594)
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33. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Growing 23% 25% 21% 22% 22% 20% 18% 18% 25%  30% 18% 20% 38%
Staying about the same 33% 38% 28% 35% 34% 23% 35% 33% 32% 32% 33% 35% 27%
Shrinking 26% 25% 27% 26% 20% 32% 23% 25% 29%  25%  25% 29% 26%
Not sure 19% 12% 25% 17% 24% 25% 24% 24% 15% 13%  24% 16% 9%
Totals 101% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,588) (715) (873) (1,047) (191) (228) (283) (341) (541) (423) (611) (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Growing 23% 43% 14% 26% 41% 20% 16% 35% 19% 16% 36% 11% 16%
Staying about the same 33% 27% 35% 31% 27% 41% 33% 30% 34% 34% 29% 35% 36%
Shrinking 26% 14% 39% 28% 18% 23% 38% 19% 23% 36% 18% 22% 35%
Not sure 19% 16% 12% 15% 15% 16% 13% 16% 25% 14% 17% 32% 13%
Totals 101% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,588) (668) (599) (1,413) (459) (533) (482) (548) (591) (449 (688) (305) (595)
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34. Are We in a Recession

Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 34% 31% 36% 33% 28% 42% 35%  42% 31% 28%  34% 36% 33%
No 39% 45% 35% 42% 40% 32% 29% 31% 44% 52% 35% 40% 52%
Not sure 27% 24% 29% 25% 32% 26% 36% 27%  25% 20% @ 31% 24% 15%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,590) (714) (876)  (1,047) (192) (230) (284) (343) (540) (423) (614) (476) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 34% 18% 49% 33% 23% 30% 50% 23% 34% 44% 22% 33% 45%
No 39% 63% 30% 44% 61% 40% 29% 53% 34% 32% 55% 27% 30%
Not sure 27% 19% 22% 23% 15% 31% 21% 23% 32% 25% 22% 40% 24%
Totals 100% 100%  101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 99%  100% 99%
Unweighted N (1,590) (668) (599) (1,414) (461) (532) (482) (549) (592) (449) (689) (307) (594)

77



The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

35. Recession Likely in 12 Months

How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 7% 6% 8% 7% 10% 4% 3% 5% 9%  10% 8% 6% 9%
Somewhat likely 19% 21% 18% 21% 13% 16% 17% 16% 23% 21% 16% 23% 20%
Not very likely 18% 20% 15% 19% 19% 13% 20% 14% 17% 20% 15% 19% 21%
Not at all likely 5% 6% 4% 5% 6% 6% 6% 6% 3% 6% 6% 4% 6%
Not sure 17% 15% 19% 15% 24% 19% 19% 17% 17% 15% 22% 13% 10%
Not asked - Already in a recession 34% 31% 36% 33% 28% 42% 36%  42% 31% 28%  34% 36% 33%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,687) (713) (874) (1,046) (191)  (229)  (282) (343) (540) (422) (612)  (475) (334)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very likely % 17% 0% 8% 17% 6% 1% 16% 6% 1% 16% 4% 0%
Somewhat likely 19% 28% 10% 20% 29% 21% 10% 26% 19% 13% 28% 16% 13%
Not very likely 18%  15%  23%  18%  15%  19% 22% 15% 15% @ 22% = 15% = 15% = 22%
Not at all likely 5% 4% 6% 5% 3% 7% 6% 3% 4% 8% 3% 5% %
Not sure 17% 18% 12% 14% 12% 17% 11% 16% 22% 12% 16% 28% 12%
Not asked - Already in a recession 34% 18% 49% 34% 23% 30% 50% 23%  34%  44% 22% 33% 45%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%  100%  101% 99%
Unweighted N (1,587) (668)  (596) (1,411) (461) (532) (480) (549) (590) (448) (689) (306) (592)
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36. Best Economic Indicator

For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The stock market index 6% % 5% 6% 4% 8% 13% 4% 4% 4% 5% 7% 5%
The unemployment rate and job reports 16% 17% 15% 16% 17% 19% 15% 15% 17% 17% 15% 14% 22%
The prices of goods and services you buy 52% 52% 53% 55% 50% 41% 42% 51% 56% 59%  50% 57% 54%
Your personal finances 11% 13% 10% 12% 9% 11% 13%  12% 11% 11% 12% 9% 13%
Don’t know 14% 12% 17% 10% 20% 21% 17% 19% 12% 10% 17% 14% 6%
Totals 99% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 101%  99%  101% 100%
Unweighted N (1,591) (717)  (874) (1,047) (192)  (230)  (283) (343) (541) (424) (613)  (477) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
The stock market index 6% 8% 3% 6% 7% 8% 4% 8% 6% 4% 7% 5% 5%
The unemployment rate and job reports 16% 26% 11% 18% 26% 18% 8% 23% 16% 9% 24% 14% 9%
The prices of goods and services you buy 52% 43% 67% 55% 45% 50% 68% 42% 50% 65% 43% 44% 66%
Your personal finances 11% 11% 13% 12% 11% 13% 12% 12% 9% 13% 12% 8% 12%
Don’t know 14% 11% 7% 10% 11% 11% 8% 15% 19% 8% 13% 29% 7%
Totals 9%  99% 101%  101%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,591) (667) (599) (1,413) (461) (535) (481) (550) (593) (448)  (690)  (307)  (594)
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37. Importance of Stock Market

How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Age Income
Total Male Female White 18-29 30-44 65+ <B0K 50-100K 100k +
Very important 22% 23% 20% 21% 20%  18% 26%  17% 21% 34%
Somewhat important 40% 39% 41% 41% 4%  42% 38%  32% 44% 47%
Not very important 23% 24% 23% 25% 23%  26% 21%  30% 24% 13%
Unimportant 15% 14% 15% 14% 13% 14% 15% 21% 11% 5%
Totals 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,592) (717)  (875)  (1,047) (284)  (343) (423) (613)  (477)  (335)
2024 Vote Reg Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Con Dem Rep LeanD Ind Lean R
Very important 22% 23% 25% 24% 27% 20% 27% 19% 18% 26%
Somewhat important 40% 41% 45% 42% 41%  44% 42% 41% 38% 41%
Not very important 23% 22% 22% 22% 23%  21% 22% 23% 24% 24%
Unimportant 15% 14% 8% 12% 9%  15% 8% 17% 20% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (668)  (599) (1,414) (482)  (549) (449)  (689)  (308)  (595)
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38. National Unemployment Problem

How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very serious 20% 18% 21% 15% 27% 34% 28% 25% 16% 12%  25% 15% 15%
Somewhat serious 37% 37% 38% 39% 31% 34% 44%  37% 36% 34% 34% 40% 38%
A minor problem 27% 29% 26% 30% 25% 17% 14%  25% 30% 39% 2% 28% 32%
Not a problem 8% 9% 6% 9% 5% 5% 4% 5% 10%  11% 7% 7% 12%
Not sure 8% % 8% 6% 12% 11% 10% 8% 8% 5% % 10% 4%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,592) (716) (876) (1,047) (193) (230) (284) (343) (542) (423) (614) (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very serious 20% 16% 20% 18% 17% 17%  23% 16% 19%  24% 15% 24% 23%
Somewhat serious 37% 28% 48% 39% 32%  40%  42%  33%  36% 43% 33% 33% 44%
A minor problem 27% 34% 25% 29% 35% 26%  26% 32%  26%  24% 33% 22% 24%
Not a problem 8% 16% 3% 9% 12% 9% 4% 11% 8% 4% 12% 6% 5%
Not sure 8% 5% 4% 5% 4% 8% 4% 8% 10% 4% 7% 14% 5%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,592) (669) (598) (1,414) (461) (534) (482) (550) (594) (448)  (690)  (308)  (594)

81



The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

39. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate

Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increased 22% 22% 22% 20% 20% 31% 25% 15% 22% 25% 23% 20% 21%
Stayed the same 30% 34% 27% 32% 21% 28% 30% 31% 32% 21% 28% 32% 34%
Decreased 16% 17% 16% 18% 23% 9% 6%  15% 17% 28%  15% 19% 18%
Don’t know 32% 27% 36% 31% 36% 32% 39% 39% 29% 21% 33% 29% 26%
Totals 100% 100%  101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,592) (717) (875) (1,047) (193)  (230)  (283) (343) (542) (424) (614)  (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increased 22% 15% 25% 21% 17% 20% 27% 18% 18% 29% 17% 20% 27%
Stayed the same 30% 30% 36% 32% 32% 35% 29% 31% 29%  31% 31% 26% 32%
Decreased 16% 31% 11% 19% 26% 16% 12% 25% 14% 11% 26% 9% 11%
Don’t know 32% 24% 27% 28% 25% 30% 32% 25% 39% 29% 26% 45% 30%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,592) (668) (599) (1,414) (461) (534) (482) (550) (593) (449) (690) (307) (595)
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40. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing 30% 33% 27% 30% 35% 25% 22% 27% 31% 39% 28% 28% 38%
Staying the same 46% 44% 48% 47% 46% 40% 47% 51% 47%  38%  43% 49% 46%
Decreasing 24% 23% 25% 23% 20% 35% 31% 22%  23%  23%  29% 23% 16%
Totals 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,685) (711)  (874) (1,042) (192)  (229)  (284) (342) (539) (420) (611)  (474) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increasing 30% 48% 19% 32% 45% 31% 20% 42% 29% 19% 43% 24% 20%
Staying the same 46% 35% 51% 45% 35% 50%  48%  42%  43%  54% 41% 46% 50%
Decreasing 24% 16% 30% 23% 19% 19%  32% 17%  28%  28% 16% 30% 30%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,585) (668)  (594) (1,407) (460) (534) (476) (550) (588) (447) (689) (307) (589)
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41. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher gas prices 33% 30% 35% 29% 46% 34% 38% 36% 29% 30% 35% 35% 28%
The same gas prices 16% 18% 15% 18% 15% 16% 19% 17% 14% 16% 16% 15% 21%
Lower gas prices 34% 38% 31% 39% 13% 31% 22%  31% 41%  40% 30% 36% 41%
Not sure 16% 14% 18% 14% 26% 20% 21% 16% 5% 14% 19% 14% 11%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,590) (715)  (875)  (1,046) (192) (230) (283) (342) (541) (424) (613) (476) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Higher gas prices 33% 52% 9% 30% 58% 34% 11% 53% 31% 15% 52% 32% 14%
The same gas prices 16% 20% 16% 19% 18% 18% 14%  21% 16% 12% 20% 14% 14%
Lower gas prices 34% 9% 65% 36% 9% 29%  66% %  32%  64% 8% 29% 63%
Not sure 16% 20% 9% 15% 15% 19% 8% 18% 22% 9% 19% 25% 9%
Totals 99% 101% 99% 100%  100%  100% 99% 99% 101% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,590) (667) (599) (1,413) (461) (532) (482) (550) (591) (449) (690) (305) (595)
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42. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A higher rate of inflation 32% 28% 35% 30% 43% 29% 33% 29% 30% 36% 30% 32% 32%
The same rate of inflation 19% 22% 17% 18% 24% 18% 19%  25% 18% 16% 21% 20% 21%
A lower rate of inflation 33% 36% 31% 38% 14% 30% 30% 27% 3% 37% 30% 34% 38%
Not sure 16% 15% 18% 14% 19% 22% 19% 20% 15% 11%  19% 15% 8%
Totals 100% 101%  101% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,589) (716)  (873)  (1,045) (192) (230) (283) (341) (541) (424) (611) (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A higher rate of inflation 32% 61% 6% 33% 63% 31% 8% 59%  26% 11% 58% 23% 10%
The same rate of inflation 19% 18% 20% 18% 19% 23% 17% 20% 19% 19% 19% 19% 19%
A lower rate of inflation 33% 9% 63% 36% 7% 28%  64% 8%  32%  59% 9% 28% 60%
Not sure 16% 13% 12% 14% 11% 18% 11% 13% 23% 12% 13% 30% 12%
Totals 100% 101%  101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,589) (668) (598) (1,412) (460) (533) (482) (548) (593) (448) (688) (307) (594)
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43. Personal Impact of Inflation

How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 56% 52% 59% 54% 47% 68% 55% 58% 56%  55%  60% 56% 44%
A little 39% 42% 36% 41% 44% 27% 40% 37% 39%  42%  34% 41% 52%
Not at all 5% 5% 4% 4% 9% 5% 4% 6% 5% 3% % 3% 4%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (717)  (876)  (1,048) (193) (230) (284) (343) (542) (424) (614) (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 56% 42% 69% 56% 43% 54% 71% 45% 55% 67% 44% 57% 68%
A little 39% 52% 29% 40% 51% 40% 28% 50% 37% 31% 51% 34% 31%
Not at all 5% 6% 2% 4% 6% 6% 1% 5% % 2% 6% 9% 2%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99%  100% 101%  100%  101%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449) (690) (308) (595)
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44A. Changes in Purchasing — Delayed making any purchases because you thought prices would drop from where they are now

In the past month, have you...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 41% 40% 42% 40% 40% 41% 52%  44% 39%  32% 41% 42% 36%
No 51% 54% 48% 54% 48% 46% 38%  47% 53% 65%  50% 50% 59%
Not sure 8% 6% 10% 6% 12% 12% 10% 9% 9% 3%  10% 8% 5%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,583) (711)  (872)  (1,041) (193) (228) (284) (341) (540) (418) (611) (475) (332)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 41% 27% 53% 41% 29% 43% 50% 31% 41% 51% 30% 46% 50%
No 51% 67% 43% 54% 64% 49% 45% 62% 49% 42% 64% 39% 44%
Not sure 8% 6% 4% 6% 7% 8% 5% %  10% % % 15% 6%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,583) (665) (594) (1,406) (460) (531) (478) (547) (591) (445) (686) (307) (590)
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44B. Changes in Purchasing — Made any purchases because you thought prices would continue to rise

In the past month, have you...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 35% 33% 37% 34% 36% 39% 54%  35% 2% 21%  36% 37% 34%
No 56% 58% 53% 59% 52% 45% 33% 51% 65% 68% 53% 56% 62%
Not sure 10% 9% 10% 8% 12% 16% 13%  14% 7% 5%  11% 7% 4%
Totals 101%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,577) (707)  (870)  (1,038) (190) (229) (281)  (341) (539) (416) (609) (473) (330)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 35% 37% 32% 34% 40% 36% 30% 41% 30% 34% 39% 34% 31%
No 56% 57% 61% 59% 54% 55% 63% 51% 56% 59% 55% 45% 62%
Not sure 10% 7% % % 6% 9% 7% 8%  14% % 7% 21% %
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,577) (664)  (593) (1,400) (459) (B27) (477) (545) (590) (442) (683) (306) (588)
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45. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 43% 46% 40% 47% 42% 32% 25%  40% 44%  60%  32% 45% 68%

Probably 34% 33% 35% 32% 33% 36% 47% 31% 34% 25% 32% 39% 27%
Probably not 10% 10% 11% 11% 9% 8% 9% 10% 11% 11% 15% 10% 4%
Definitely not 7% 6% 8% 6% 10% 13% 7% 10% 7% 3% 13% 3% 2%
Not sure 6% 6% 6% 5% 5% 11% 11% 9% 3% 1% 8% 3% 1%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 102%

Unweighted N (1,585) (714) (871) (1,045) (191)  (229)  (283) (341) (539) (422) (609)  (476)  (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Definitely 43% 58% 44% 49% 54% 40% 43% 52% 34% 44% 52% 27% 42%
Probably 34% 26% 38% 34% 32% 34% 37% 32% 32% 38% 30% 35% 38%
Probably not 10% 7% 11% 9% 5% 13% 10% 8% 13% 10% 9% 12% 11%
Definitely not % 5% 5% 6% 6% 6% 5% 5%  11% 4% 6% 12% 5%
Not sure 6% 4% 2% 3% 3% 6% 4% 3% 9% 4% 3% 14% 4%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 99% 99% 100% 99%  100% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,585) (667) (596) (1,408) (458) (533) (480) (547) (592) (446)  (687)  (306)  (592)
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46. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?

Asked of those currently employed
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very worried 12% 11% 13% 8%  22% 19% 17% 13% 10% 3%  19% 9% 7%
Somewhat worried 30%  29% 30% 31%  21% 35% 32% 35% 26%  14%  29% 34% 26%
Not very worried 58%  60% 57% 61%  57% 46% 51% 52% 64%  83%  52% 57% 67%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (810)  (403) (407) (496) (118) (135) (185) (228) (318) (79)  (229) (285) (217)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very worried 12% 9% 8% 9% 13% 15% 7% 11% 13% 12% 11% 16% 11%
Somewhat worried 30% 30% 36% 32% 33% 28% 29% 31% 30% 29% 31% 30% 28%
Not very worried 58% 62% 56% 60% 54% 57% 64% 58% 57% 60% 58% 54% 61%
Totals 100%  101% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (810)  (368) (287) (728) (257) (294) (209) (295) (301) (214) (379) (149) (282)
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47. Job Availability

If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Asked of those currently employed

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very hard — | would probably have to take a pay
cut. 26% 26% 27% 30% 21% 21% 17% 25% 31% 36% 28% 21% 32%
Somewhat hard — It might take a while before |
found a job that paid as much. 37%  35% 39% 35%  42% 40% 30%  41%  35%  21% @ 29% 46% 34%
Not very hard 24% 25% 24% 24% 24% 21% 28% 20% 25% 33% 29% 20% 27%
Not sure 13% 15% 10% 11% 12% 17% 17% 14% 9% 10% 15% 13% 7%
Totals 100% 101%  100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (808)  (401) (407) (494) (118) (135) (185) (228) (317) (78) (229) (283) (217)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very hard — | would probably have to take a pay
cut. 26% 22% 33% 28% 29% 22% 32% 23% 21% 34% 25% 15% 33%
Somewhat hard — It might take a while before |
found a job that paid as much. 37% 43% 36% 38% 41% 34% 36% 38% 40% 32% 39% 39% 33%
Not very hard 24% 24% 24% 25% 18% 28% 27% 27% 20% 27% 25% 20% 27%
Not sure 13% 11% 7% 9% 12% 15% 6% 11% 19% 7% 11% 26% 7%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 99%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (808)  (368) (285) (726)  (257) (293) (208) (295) (300) (213) (379) (149) (280)

91



The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

48. Happy with Job

How happy would you say you are with your current job?

Asked of those currently employed

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very happy 24%  27% 21% 25% 24% 17% 14% 24% 28% 3%  20% 19% 34%
Happy 42% 41% 43% 43% 43% 45% 54% 35% 39% 42% 37% 45% 44%
Neither happy nor unhappy 24%  23% 26% 21% 27% 28% 22% 32% 21% 16%  29% 28% 14%
Unhappy % % % 9% 3% 6% 9% 7% % 4% 8% 6% 7%
Very unhappy 2% 2% 3% 2% 3% 5% 2% 2% 4% 2% 6% 1% 2%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 101% 101%  100% 99% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (810)  (403) (407) (496) (118) (135) (185) (228) (318) (79) (229) (285) (217)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very happy 24% 25% 27% 25% 26% 21% 31% 24% 19% 29% 22% 22% 27%
Happy 42% 44% 40% 44% 45% 42% 39% 47% 38% 41% 47% 30% 42%
Neither happy nor unhappy 24% 23% 23% 22% 20% 27% 19% 22% 31% 20% 22% 34% 21%
Unhappy % 5% 9% % 6% 5% 12% 5% 8% 8% 5% 9% 9%
Very unhappy 2% 3% 2% 3% 3% 5% 0% 2% 4% 1% 3% 5% 1%
Totals 99% 100%  101% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (810)  (368) (287) (728)  (257) (294) (209) (295) (301) (214) (379) (149) (282)
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49. Ever Owned Cryptocurrency
Have you ever owned cryptocurrency?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, | currently own cryptocurrency 13% 17% 9% 11% 21% 13% 19% 18% 10% 5% 9% 11% 22%
Yes, | have owned cryptocurrency in the past
but do not currently 10% 14% 7% 8% 15% 13% 18% 17% 5% 3% 11% 13% 5%
No, | have never owned cryptocurrency 7% 70% 84% 81% 64% 74% 63% 65% 85% 92%  80% 76% 73%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,588) (714) (874) (1,045) (191) (230) (283) (343) (539) (423) (612) (476) (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes, | currently own cryptocurrency 13% 11% 15% 13% 13% 13% 14% 13% 12% 13% 12% 11% 14%
Yes, | have owned cryptocurrency in the past
but do not currently 10% 8% 10% 9% 9% 13% 7% 9% 11% 10% 9% 13% 10%
No, | have never owned cryptocurrency 7% 81% 75% 78% 78% 74% 80% 7% 78% 76% 79% 76% 76%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 99% 101% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,588) (669) (598) (1,411) (460) (533) (480) (548) (592) (448) (688) (307) (593)
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50. Understand Cryptocurrency
How well do you understand cryptocurrency?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very well 6% 9% 3% 4% 13% 8% 11% 12% 2% 1% 6% 4% 7%
Somewhat well 26% 34% 19% 23% 29% 34% 40%  29% 28%  15%  20% 29% 33%
Not very well 30% 30% 29% 32% 24% 24% 25%  32% 31% 29%  29% 30% 30%
Not well at all 38% 26% 49% 41% 34% 33% 28%  21%  44%  55%  44% 36% 29%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100%  99% 99% 99%
Unweighted N (1,589) (716)  (873) (1,046) (192) (229) (284) (342) (539) (424) (612) (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very well 6% 6% 6% 6% 8% 5% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 7%
Somewhat well 26% 28% 26% 27% 29% 33% 19% 29% 25% 25% 29% 27% 24%
Not very well 30% 28% 31% 29% 29% 28% 35% 26% 33% 30% 27% 28% 32%
Not well at all 38% 38% 37% 38% 35% 34% 40% 39% 37% 38% 38% 39% 37%
Totals 100% 100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,589) (669) (598) (1,412) (461) (534) (480) (550) (591) (448) (690) (305) (594)
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51. Regulation of Cryptocurrency

Cryptocurrency is a digital currency that can be used to buy goods and services, but uses an online ledger to secure and track online transactions. When it
comes to government regulation, do you think cryptocurrency should be...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More regulated 42% 39% 44% 44% 33% 37% 35% 32%  47T%  52%  41% 43% 49%
No change in regulation 18% 23% 14% 17% 23% 23% 26% 25% 14% 11% 15% 23% 18%
Less regulated 10% 14% 6% 9% 13% 12% 12% 13% 8% 7% 8% 10% 11%
Not sure 30% 24% 35% 30% 30% 27% 28% 30% 31% 31% 3% 24% 22%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (716) (875) (1,047) (192)  (230)  (283) (343) (541) (424) (612)  (477) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More regulated 42% 64% 29% 45% 66% 39% 28% 63% 36% @ 29% 64% 25% 29%
No change in regulation 18% 11% 26% 17% 14% 21%  23% 13% 16%  25% 13% 18% 24%
Less regulated 10% 6% 14% 10% 5% 10% 16% 5%  10%  14% 5% 8% 15%
Not sure 30% 19% 31% 28% 16% 30% 33% 19% 38% 32% 19% 48% 32%
Totals 100% 100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 99%  100%
Unweighted N (1,591) (669) (598) (1,413) (461) (534) (481) (550) (593) (448) (690) (307) (594)
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52. Heard about President Yoon Declaring Martial Law
How much have you heard about South Korean President Yoon Suk Yeol declaring martial law on Dec. 3?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 19% 24% 14% 18% 16% 24% 18% 19% 14%  26% 14% 19% 26%
A little 53% 56% 50% 56% 50% 43% 48%  44% 5% 60%  52% 57% 52%
Nothing at all 28% 20% 36% 26% 34% 33% 34% 38% 27% 14%  35% 24% 22%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (717)  (874)  (1,047) (193) (230) (284) (341) (542) (424) (612) (477) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 19% 26% 17% 20% 27% 17% 17% 23% 16% 17% 23% 15% 16%
A little 53% 57% 62% 56% 53% 53% 61% 52% 50% 58% 54% 41% 58%
Nothing at all 28% 17% 21% 24% 20% 30% 22% 24% 34% 26% 23% 44% 25%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 101% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,591) (668) (599) (1,414) (460) (534) (482) (549) (593) (449 (689) (307) (595)
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53. Martial Law in U.S.

Do you think martial law could be necessary under any circumstances in the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 20% 26% 14% 21% 12% 22% 13% 17% 26% 21% 1% 21% 27%
No 45% 47% 42% 44% 49% 37% 42%  43% 44%  49%  42% 45% 48%
Not sure 35% 26% 44% 34% 38% 41% 45%  40% 30% 30% 41% 34% 25%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,588) (716)  (872)  (1,047) (192) (230) (282) (342) (540) (424) (611) (477) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 20% 12% 29% 20% 14% 17% 31% 13% 20% 27% 12% 16% 29%
No 45% 54% 43% 46% 55% 48% 38% 52% 39% 43% 52% 36% 42%
Not sure 35% 33% 28% 34% 31% 34% 30% 34% 41% 30% 36% 48% 29%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 99% 99% 99% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,588) (668) (596) (1,410) (459) (534) (481) (548) (592) (448) (688) (306) (594)
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54. Likely for Trump to Declare Martial Law

How likely do you think it is that, as president, Donald Trump will invoke martial law?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 12% 10% 13% 11% 13% 12% 8% 12% 13% 12% 13% 8% 13%
Somewhat likely 22% 20% 23% 19% 26% 30% 2%  25% 18% 1% 18% 23% 26%
Not very likely 22% 24% 21% 26% 17% 13% 25% 20% 19% 27% 23% 23% 20%
Not likely at all 26% 33% 19% 29% 15% 17% 18%  22% 31%  28%  23% 26% 30%
Not sure 19% 13% 25% 16% 29% 28% 2%  21% 18%  16%  23% 20% 11%
Totals 101%  100%  101% 101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (716) (876)  (1,047) (193) (230) (284) (342) (542) (424) (614) (476) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very likely 12% 22% 3% 13% 22% 10% 6% 20% 9% 6% 21% 6% 5%
Somewhat likely 22% 37% % 22% 39% 22% % 35% 19% 12% 35% 20% 10%
Not very likely 22% 15% 27% 22% 16% 25% 26% 16% 26% 25% 16% 24% 27%
Not likely at all 26% 7% 49% 27% 7% 24% 48% 8% 23% 45% 8% 19% 46%
Not sure 19% 18% 13% 16% 16% 18% 14% 21% 23% 12% 20% 32% 12%
Totals 101% 99% 99% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,592) (668)  (599) (1,414) (460) (535) (482) (550) (593) (449) (689) (308) (595)
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55A. Support or Oppose Trump Policies — Reducing regulation on cryptocurrency
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 12% 18% % 11% 14% 14% 15%  15% 11% 9%  11% 14% 10%
Somewhat support 14% 16% 12% 14% 19% 14% 19% 17%  12% 9%  16% 13% 14%
Support 27% 34% 20% 26% 33% 28% 34% 32% 23% 18% 27% 27% 25%
Somewhat oppose 17% 19% 15% 18% 12% 17% 22%  16% 13% 18% 14% 19% 19%
Strongly oppose 26% 22% 30% 26% 21% 25% 14% 18%  32% 36% 22% 27% 35%
Oppose 43% 41% 44% 45% 33% 42% 36% 35% 45% 54% 36% 46% 54%
Not sure 31% 25% 36% 30% 34% 29% 29% 33% 32% 27% 37% 28% 21%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,590) (716)  (874) (1,045) (193)  (230)  (283) (342) (542) (423) (613)  (477)  (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 12% 7% 20% 13% 8% 14% 18% 8% 12% 18% 7% 8% 19%
Somewhat support 14% 7% 19% 14% 11% 17% 17% 10% 15% 18% 9% 19% 17%
Support 27% 13% 38% 27% 18% 31% 35% 17% 27% 36% 16% 27% 37%
Somewhat oppose 17% 17% 14% 16% 14% 19% 16%  20% 14% 17% 20% 13% 17%
Strongly oppose 26% 54% 14% 30% 53% 21% 13%  45% 22% @ 12% 45% 15% 12%
Oppose 43% 71% 28% 46% 67% 40% 28% 64% 36% 29% 65% 28% 29%
Not sure 31% 16% 34% 27% 14% 29% 37% 18% 3% 35% 19% 45% 34%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,590) (667) (598) (1,412) (460) (534) (481) (548) (593) (449) (688)  (308)  (594)
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55B. Support or Oppose Trump Policies — Ending federal subsidies for electric vehicles
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 15% * * * * * * * * * * * *
Somewhat support 12% * * * * * * * * * * * *
Support 27% * * * * * * * * * * * *
Somewhat oppose 18% * * * * * * * * * * * *
Strongly oppose 9% * * * * * * * * * * * *
0ppose 27% * * * * * * * * * * * *
Not sure 46% * * * * * * * * * * * *
Totals 100% * * * * * * * * * * * *
Unweighted N (41) (18) (23) (24) (7) (7) (4) (6) (22) 9) (14) (17) (6)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 15% * * 23% * * * * * * * * *
Somewhat support 12% * * 18% * * * * * * * * *
Support 27% * 41% * * * *
Somewhat oppose 18% * * 25% * * * * * * * * *
Strongly oppose 9% * * 7% * * * * * * * * *
Oppose 27% * * 31% * * * * * * * * *
Not sure 46% * * 28% * * * * * * * * *
Totals 100% * * 101% * * * * * * * * *
Unweighted N (41) (14) (17) (35) (10) (16) (14) (11) (17) (13) (14) (11) (16)
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55C. Support or Oppose Trump Policies — Banning transgender minors from accessing gender-affirming medical care

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 39% 43% 34% 43% 22% 34% 29% 3%  43% 44%  36% 42% 40%
Somewhat support 12% 15% 9% 10% 16% 13% 20%  15% 8% 6% 12% 10% 12%
Support 51% 58% 44% 53% 38% 48% 49% 51% 52% 49% 48% 52% 53%
Somewhat oppose 8% 8% 8% 8% % 12% 11% % 7% 9% % 9% 9%
Strongly oppose 24% 18% 29% 24% 25% 20% 18%  22%  25% 30% 22% 24% 30%
Oppose 32% 26% 38% 32% 32% 32% 29% 29% 32% 39% 29% 33% 38%
Not sure 17% 16% 19% 15% 30% 21% 22% 20% 16% 12% 22% 15% 9%
Totals 100% 100%  99%  100% 100%  100%  100% 101%  99% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,589) (715) (874) (1,045) (192)  (230)  (284) (342) (539) (424) (613)  (475) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 39% 10% 74% 41% 12% 33%  76% 10% 37%  69% 11% 29% 71%
Somewhat support 12% 9% 11% 10% 9% 17% 8% 11% 13% 12% 10% 17% 11%
Support 51% 18% 84% 51% 21% 50% 84% 21% 50% 81% 21% 46% 81%
Somewhat oppose 8% 14% 5% 9% 12% 9% 3% 11% 9% 4% 13% 9% 3%
Strongly oppose 24% 55% 4% 28% 58% 20% 4%  52% 17% 5% 50% 11% 5%
Oppose 32% 69% 9% 37% 70% 29% 7% 63% 26% 9% 63% 20% 8%
Not sure 17% 13% 6% 12% 9% 21% 9% 16% 24% 10% 16% 34% 10%
Totals 100%  101%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,589) (668)  (596) (1,411) (460) (534) (480) (549) (594) (446) (689)  (308)  (592)
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55D. Support or Oppose Trump Policies — Cutting federal funding for public schools that teach about critical race theory
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 17% * * * * * * * * * * * *
Somewhat support 12% * * * * * * * * * * * *
Support 29% * * * * * * * * * * * *
Somewhat oppose 13% * * * * * * * * * * * *
Strongly oppose 32% * * * * * * * * * * * *
0ppose 45% * * * * * * * * * * * *
Not sure 26% * * * * * * * * * * * *
Totals 100% * * * * * * * * * * * *
Unweighted N (41) (18) (23) (24) (7) (7) (4) (6) (22) 9) (14) (17) (6)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 17% * * 25% * * * * * * * * *
Somewhat support 12% * * 9% * * * * * * * * *
Support 29% * 34% * * * *
Somewhat oppose 13% * * 17% * * * * * * * * *
Strongly oppose 32% * * 42% * * * * * * * * *
Oppose 45% * * 58% * * * * * * * * *
Not sure 26% * * 8% * * * * * * * * *
Totals 100% * * 101% * * * * * * * * *
Unweighted N (41) (14) (17) (35) (10) (16) (14) (11) (17) (13) (14) (11) (16)
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55E. Support or Oppose Trump Policies — Eliminating the Consumer Financial Protection Bureau (CFPB)

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 8% 12% 4% 8% 5% 15% 7% 8% 6% 11% 7% 8% 8%
Somewhat support 11% 14% 8% 11% 9% 10% 14%  11% 9%  10% 9% 13% 12%
Support 19% 26% 12% 19% 15% 25% 20% 19% 16% 21% 16% 21% 20%
Somewhat oppose 14% 16% 11% 14% 11% 8% 20% 11% 13% 12% 14% 12% 15%
Strongly oppose 31% 28% 34% 30% 38% 26% 19% 28% 35% 38% 29% 30% 39%
Oppose 44% 44% 45% 45% 49% 34% 39% 39% 47% 50% 43% 42% 54%
Not sure 37% 31% 43% 36% 37% 41% 0% 2% 3% 29% 41% 37% 26%
Totals 101% 101%  100%  99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,591) (716)  (875) (1,046) (193)  (230)  (284) (341) (542) (424) (614)  (476) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 8% 2% 16% 9% 4% 8% 14% 3% 8% 13% 3% % 14%
Somewhat support 11% 5% 19% 11% 5% 12% 16% 6% 6% 21% 5% 8% 17%
Support 19% 7%  35%  20% 9% 19% 30% 9% 14%  34% 8%  14%  32%
Somewhat oppose 14% 11% 15% 14% 12% 16% 14% 12% 14% 15% 13% 14% 14%
Strongly oppose 31% 67% 8% 36% 62% 30% 10% 57%  26% 10% 57% 20% 10%
Oppose 44% 78% 23% 50% 74% 46% 24% 69% 40% 25% 71% 34% 24%
Not sure 37% 15% 42% 30% 17% 35% 46% 22% 46% 41% 21% 52% 45%
Totals 101%  100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  100% 99%  101%  100%
(1,591) (667) (599) (1,413) (460) (534) (482) (549) (593) (449) (689)  (307)  (595)

Unweighted N
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55F. Support or Oppose Trump Policies — Imposing a 25% tariff on goods imported from Mexico

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 17% 20% 14% 18% 8% 21% 11% 1% 22%  18% 15% 17% 19%
Somewhat support 19% 23% 16% 21% 15% 14% 14%  19%  20% 23% 19% 21% 20%
Support 36% 43% 30% 39% 23% 35% 25% 35% 42% 41% 34% 39% 39%
Somewhat oppose 13% 15% 12% 14% 14% 10% 20% 12% 11% 11% 13% 13% 12%
Strongly oppose 32% 28% 35% 31% 34% 29% 22% 29% 33% 42% 30% 33% 39%
Oppose 45% 43% 46% 45% 48% 39% 42% 41% 44% 53% 42% 47% 51%
Not sure 19% 14% 24% 16% 29% 26% 33% 25% 14% 7%  24% 15% 10%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,588) (716) (872) (1,045) (192)  (229)  (283) (342) (540) (423) (611)  (477) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 17% 4% 41% 20% 6% 12% 3% 4% 14%  34% 3% 11% 34%
Somewhat support 19% 7% 30% 19% 6% 21%  33% 7% 19%  32% 6% 14% 34%
Support 36% 1% T71%  40%  12% 33% 70% 10% 33% 66%  10%  25%  68%
Somewhat oppose 13% 11% 13% 12% 12% 15% 12% 14% 12% 14% 14% 15% 12%
Strongly oppose 32% 70% 7% 36% 66% 32% 7%  60% @ 28% 8% 62% 18% 8%
Oppose 45%  81%  19%  48%  78% 47% 18% 74% 40% 22%  76%  34%  20%
Not sure 19% 8% 10% 12% 10% 20% 12% 16%  27% 13% 14% 41% 12%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,588) (667) (597) (1,410) (459) (534) (481) (548) (592) (448) (688) (308)  (592)
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55G. Support or Oppose Trump Policies — Imposing a 25% tariff on goods imported from Canada

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 15% 18% 12% 15% 8% 21% 11% 15% 17% 16% 13% 14% 17%
Somewhat support 16% 19% 12% 17% 10% 15% 12% 17% 15% 20% 16% 21% 13%
Support 31% 37% 25% 32% 18% 36% 23% 32% 32% 35% 28% 34% 30%
Somewhat oppose 15% 15% 15% 15% 16% 13% 21%  12% 16% 13% 15% 15% 15%
Strongly oppose 34% 32% 36% 35% 34% 24% 24% 30% 37%  44%  32% 36% 43%
Oppose 49% 47% 51% 50% 51% 37% 45% 42% 53% 56% 47% 51% 58%
Not sure 20% 15% 24% 18% 31% 27% 32% 26%  15% 8%  25% 15% 12%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,588) (716) (872) (1,046) (192) (228) (284) (342) (541) (421) (612) (476) (333)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 15% 4% 33% 17% 5% 10%  32% 4% 13%  28% 4% 10% 28%
Somewhat support 16% 5% 28% 16% 5% 17%  28% 4% 15%  28% 4% 12% 29%
Support 31% 9% 61% 34% 10% 27% 60% 8% 28% 56% 8% 22% 57%
Somewhat oppose 15% 12% 18% 14% 11% 19% 16% 13% 14%  20% 13% 15% 18%
Strongly oppose 34% 71% 9% 39% 68% 35% 10%  62%  29% 11% 64% 21% 11%
Oppose 49% 82% 27% 53% 78% 54% 26% 75% 43% 31% 7% 36% 29%
Not sure 20% 9% 12% 13% 11% 19% 14% 17%  29% 13% 15% 42% 13%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,588) (664) (599) (1,410) (459) (532) (482) (545) (594) (449) (685) (308)  (595)
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56A. Will Trump Implement Policies — Reducing regulation on cryptocurrency
Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 42% 49% 35% 43% 33% 43% 30%  41% 4%  40%  37% 40% 57%
No 18% 19% 17% 16% 31% 15% 23% 18% 12% 19%  20% 17% 9%
Not sure 41% 33% 48% 41% 37% 42% 3%  41% 4%  40%  42% 42% 34%
Totals 101% 101%  100% 100%  101% 100% 99% 100% 100%  99%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,576) (709) (867)  (1,036) (190) (228) (279) (342) (537) (418) (608) (474) (329)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 42% 59% 36% 46% 61% 38% 36% 56% 35% 36% 56% 28% 35%
No 18% 14% 17% 17% 15% 20% 17% 17% 17% 19% 16% 18% 19%
Not sure 41% 27% 47% 37% 25% 43% 47% 27% 48% 46% 28% 54% 46%
Totals 101% 100%  100% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,576) (657) (597)  (1,400) (454) (530) (481) (542) (587) (447) (679) (304) (593)
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56B. Will Trump Implement Policies — Ending federal subsidies for electric vehicles
Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 42% * * * * * * * * * * * *
No 13% * * * * * * * * * * * *
Not sure 45% * * * * * * * * * * * *
Totals 100% * * * * * * * * * * * *
Unweighted N (41) (18) (23) (24) (7) (7) (4) (6) (22) 9) (14) (17) (6)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 42% * * 56% * * * * * * * * *
No 13% * * 20% * * * * * * * * *
Not sure 45% * * 24% * * * * * * * * *
Totals 100% * * 100% * * * * * * * * *
Unweighted N (41) (14) (17) (35) (10) (16) (14) (11) (17) (13) (14) (11) (16)
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56C. Will Trump Implement Policies — Banning transgender minors from accessing gender-affirming medical care
Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 69% 70% 68% 71% 56% 70% 62% 67% 2%  T74%  62% 74% 78%
No 8% 9% 8% 8% 18% 5% 11% 8% 8% 7%  10% 7% 8%
Not sure 23% 21% 24% 21% 26% 25% 27% 25% 20% 19% 27% 20% 14%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,579) (712)  (867)  (1,039) (190) (228) (281) (342) (536) (420) (610) (474) (330)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 69% 75% 75% 73% 81% 63% 74% 74% 60% 75% 74% 51% 73%
No 8% 8% 8% 8% 6% 9% 9% 9% ™% 9% 9% % 8%
Not sure 23% 16% 17% 19% 13% 28% 17% 17% 32% 17% 17% 41% 19%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,579) (660) (596) (1,402) (456) (530) (481) (543) (589) (447) (682) (305) (592)
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56D. Will Trump Implement Policies — Cutting federal funding for public schools that teach about critical race theory
Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 55% * * * * * * * * * * * *
No 8% * * * * * * * * * * * *
Not sure 36% * * * * * * * * * * * *
Totals 99% * * * * * * * * * * * *
Unweighted N (41) (18) (23) (24) (7) (7) (4) (6) (22) 9) (14) (17) (6)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 55% * * 65% * * * * * * * * *
No 8% * * 6% * * * * * * * * *
Not sure 36% * * 29% * * * * * * * * *
Totals 99% * * 100% * * * * * * * * *
Unweighted N (41) (14) (17) (35) (10) (16) (14) (11) (17) (13) (14) (11) (16)
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56E. Will Trump Implement Policies — Eliminating the Consumer Financial Protection Bureau (CFPB)

Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 35% 38% 33% 37% 28% 37% 29% 33% 36% 43%  33% 38% 40%
No 15% 18% 12% 13% 23% 12% 22% 15% 14% 10%  14% 16% 16%
Not sure 50% 45% 54% 50% 49% 51% 49% 52% 50% 46%  53% 45% 44%
Totals 100%  101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,575) (710)  (865)  (1,036) (190) (227) (280) (341) (537) (417) (608) (473) (330)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 35% 58% 30% 41% 56% 34% 24% 53% 26% 28% 54% 20% 25%
No 15% 11% 17% 15% 12% 15% 18% 11% 15% 19% 11% 16% 18%
Not sure 50% 32% 54% 44% 32% 51% 58% 35% 59% 53% 36% 63% 56%
Totals 100% 101%  101% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,575) (658) (594) (1,398) (455) (527) (481) (541) (589) (445) (680) (305) (590)
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56F. Will Trump Implement Policies — Imposing a 25% tariff on goods imported from Mexico
Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 58% 57% 60% 61% 51% 57% 46% 59% 63%  62%  54% 60% 69%
No 12% 17% 8% 13% 17% % 17% 11% 12% 11%  12% 14% 12%
Not sure 29% 26% 32% 27% 31% 36% 37% 29% 25%  21%  34% 26% 19%
Totals 99% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,578) (710) (868)  (1,038) (190) (228) (280) (341) (538) (419) (611) (473) (329)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 58% 71% 63% 64% 67% 55% 62% 67% 49% 62% 67% 39% 60%
No 12% 9% 13% 12% 13% 11% 14% 13% 11% 14% 11% 10% 15%
Not sure 29% 20% 23% 24% 21% 34% 25% 20% 41% 24% 22% 50% 26%
Totals 99% 100% 99% 100%  101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,578)  (660) (595) (1,401) (456) (529) (481) (544) (588) (446) (683) (304) (591)
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56G. Will Trump Implement Policies — Imposing a 25% tariff on goods imported from Canada
Do you think Donald Trump will implement the following once he is elected president?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 52% 51% 54% 53% 45% 54% 41% 55% 5%  53%  49% 54% 59%
No 16% 21% 11% 16% 19% 10% 17% 15% 16% 16%  15% 18% 17%
Not sure 32% 29% 35% 30% 36% 36% 42% 30% 27%  31%  36% 28% 24%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,578) (713)  (865)  (1,039) (190) (228) (280) (342) (537) (419) (611) (473) (330)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 52% 66% 55% 57% 62% 46% 56% 61% 43% 55% 61% 34% 53%
No 16% 11% 19% 16% 16% 16% 18% 15% 14% 19% 13% 15% 19%
Not sure 32% 23% 26% 27% 22% 38% 26% 24% 43% 26% 25% 51% 28%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,578)  (660) (595) (1,401) (457) (529) (480) (543) (588) (447) (682) (305) (591)
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57. How Hunter Biden Is Treated By Criminal Justice System
Which comes closest to your view of how Hunter Biden has been treated by the criminal justice system?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More harshly than other people 18% 16% 21% 19% 20% 15% 9% 12%  22% 29%  18% 15% 27%
Equally to other people 17% 21% 14% 16% 24% 26% 26%  23% 12% 10%  16% 20% 17%
More leniently than other people 44% 49% 40% 49% 27% 34% 33% 39% 50% 53% 41% 48% 43%
Not sure 20% 15% 25% 17% 28% 25% 32% 27% 15% 8% 25% 16% 13%
Totals 99%  101%  100% 101% 99% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,593) (717) (876) (1,048) (193)  (230)  (284) (343) (542) (424) (614)  (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
More harshly than other people 18% 48% 2% 23% 44% 17% 2% 40% 14% 3% 40% 10% 2%
Equally to other people 17% 19% 15% 16% 19% 24% 11%  21% 14% 17% 23% 14% 14%
More leniently than other people 44% 16% 7% 47% 20% 3%  79% 18%  45%  70% 18% 37% 73%
Not sure 20% 17% 6% 14% 16% 22% 8% 21% 27% 11% 19% 40% 10%
Totals 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  101% 99%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449) (690) (308) (595)
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58. Heard about Hunter Biden Pardon

How much have you heard about Joe Biden’s recent pardon of his son Hunter Biden?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 46% 53% 40% 48% 43% 35% 35% 32% 49% 69% 39% 45% 62%
A little 41% 38% 45% 41% 40% 47% 45%  471%  42%  30% 42% 44% 33%
Nothing at all 12% 9% 15% 10% 17% 18% 20%  21% 9% 2%  19% 10% 5%
Totals 99% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,5938) (717)  (876)  (1,048) (193) (230) (284) (343) (542) (424) (614) (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A lot 46% 49% 62% 52% 48% 35% 66% 46% 37% 57% 44% 25% 59%
A little 41% 46% 33% 40% 47% 49% 28% 45% 45% 33% 47% 47% 32%
Nothing at all 12% 6% 5% 8% 5% 16% 6% 9% 18% 10% 8% 27% 9%
Totals 99% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449) (690) (308) (595)

114



The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

59. Approve of Hunter Biden Pardon

Do you think President Joe Biden did the right thing or the wrong thing in giving a pardon to his son, Hunter Biden?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Right thing 28% 24% 31% 24% 46% 26% 23% 24% 29% 3% 28% 25% 31%
Wrong thing 48% 52% 43% 54% 25% 39% 40% 41% 55% 52%  43% 54% 48%
Not sure 25% 23% 26% 22% 29% 35% 37% 35% 16% 14%  28% 21% 20%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,591) (717)  (874) (1,048) (192) (230) (284) (341) (542) (424) (613) (476) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Right thing 28% 62% % 32% 58% 27% 8% 58% 20% % 56% 14% %
Wrong thing 48% 15% 81% 48% 19% 45% 80% 19% 46% 7% 19% 41% 79%
Not sure 25% 23% 12% 19% 23% 28% 12% 24% 34% 15% 25% 45% 14%
Totals 101% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,591) (669) (599) (1,414) (461) (534) (482) (550) (592) (449) (690) (306) (595)
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60. Covered By Health Insurance
Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan or do you not have health insurance at this time? (A health plan would include

any private insurance plan through your employer or a plan that you purchased yourself, as well as a government program like Medicare or Medicaid)

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Covered by health insurance 82% 79% 85% 85% 72% 78% 61% 76% 88%  98%  76% 84% 95%
Not covered by health insurance 12% 14% 10% 11% 17% 14% 23%  15% 11% 1% 1% 11% 4%
Don’t know 6% % 5% 4% 11% 9% 17% 9% 1% 1% % 5% 1%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(335)

Unweighted N (1,592) (717) (875) (1,047) (193)  (230)  (283) (343) (542) (424) (614)  (476)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Covered by health insurance 82% 88% 92% 90% 84% 80% 90% 8% T4% 8% 85% 67% 86%
Not covered by health insurance 12% 8% 7% 8% 12% 14% 7% 10% 14% 12% 11% 14% 12%
Don't know 6% 4% 1% 2% 4% 6% 3% 4% 11% 2% 4% 19% 2%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 101%  100%  100%  100%
(595)

Unweighted N (1,592) (668) (599) (1,414) (461) (534) (482) (550) (593) (449) (690) (307)
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61. Health Insurance Type

Which of the following is your MAIN source of health insurance coverage? Is it a plan through your employer, a plan through your spouse’s employer, a plan
you purchased yourself either from an insurance company or a state or federal marketplace, are you covered by Medicare or Medicaid, or do you get your

health insurance from somewhere else?
Asked of those who are covered by health insurance

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Plan through your employer 23% 26% 20% 22% 25% 25% 20% 28%  34% 5%  10% 31% 43%
Plan through your spouse’s employer 7% 4% 10% 8% 3% 8% 2% 10% 11% 4% 1% 9% 16%
Plan you purchased yourself 8% 9% 7% 8% 9% 7% %  11% 11% 2% 8% 9% 6%
Medicare 25% 23% 27% 29% 19% 14% 7% 7% 12% 82% 27% 23% 22%
Medicaid 12% 8% 15% 10% 9% 15% 11%  14%  15% 4%  23% 5% 2%
Somewhere else 3% 4% 2% 3% 3% 6% 1% 3% 5% 1% 3% 3% 4%
Plan through your parents/mother/father 3% 2% 3% 3% 1% 2% 11% 1% 0% 0% 2% 3% 2%
Don't know % 9% 5% 5% 13% 9% 19%  11% 1% 1% 8% 5% 1%
Does not have health insurance 12% 14% 10% 11% 17% 14% 23%  15% 11% 1%  17% 11% 4%
Totals 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,592) (717) (875) (1,047) (193)  (230)  (283) (343) (542) (424) (614)  (476) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Plan through your employer 23% 29% 29% 28% 28% 21%  25%  25% 19%  26% 26% 15% 24%
Plan through your spouse’s employer 7% 9% 11% 9% 7% 8% 9% 7% 5% 10% 7% 3% 9%
Plan you purchased yourself 8% 7% 9% 9% 7% 8% 8% 10% 7% 7% 9% 8% 7%
Medicare 25% 28% 30% 30% 26% 21% 34% 27% 21% 28% 26% 17% 28%
Medicaid 12% 10% 8% 9% 10% 14% 7% 11% 14% 9% 11% 16% 10%
Somewhere else 3% 3% 4% 3% 1% 4% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 4%
Plan through your parents/mother/father 3% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Don’t know % 4% 1% 3% 5% 8% 3% 5% 12% 3% 5% 20% 3%
Does not have health insurance 12% 8% 7% 8% 12% 14% 7% 10% 14% 12% 11% 14% 12%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,592) (668) (599) (1,414) (461) (534) (482) (550) (593) (449) (690) (307) (595)
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62. Satisfied with Health Insurance

How satisfied or dissatisfied are you with your health insurance?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very satisfied 29% 28% 30% 30% 32% 27% 22% 20% 30% 43% 28% 27% 36%
Somewhat satisfied 3% 35% 39% 39% 24% 34% 28%  39% 37%  43%  34% 38% 40%
Somewhat dissatisfied 11% 10% 11% 10% 13% 6% 7% 11% 15% 7% 8% 13% 13%
Very dissatisfied 4% 4% 3% 4% 1% 7% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 5%
Don’t know 8% 9% 7% 5% 13% 12% 19% 11% 2% 2% 9% 8% 2%
Does not have health insurance 12% 14% 10% 11% 17% 14% 23% 15% 11% 1% 1% 11% 4%
Totals 101% 100%  100%  99% 100%  100%  101% 100% 100%  99%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,591) (716) (875) (1,047) (193)  (230)  (283) (343) (541) (424) (613) (476)  (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very satisfied 29% 37% 30% 31% 28% 25% 32% 33% 24% 30% 31% 21% 30%
Somewhat satisfied 37% 34% 45% 41% 36% 40% 41% 37% 32% 42% 36% 28% 42%
Somewhat dissatisfied 11% 13% 10% 11% 14% 11% 10% 12% 11% 8% 13% 10% 8%
Very dissatisfied 4% 3% 5% 5% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 3%
Don’t know 8% 4% 3% 4% 5% 7% 5% 5% 14% 4% 5% 21% 4%
Does not have health insurance 12% 8% 7% 8% 12% 14% 7% 10% 14% 12% 11% 14% 12%
Totals 101%  99%  100%  100%  99% 100% 100% 100%  99% 100%  99%  99%  99%
Unweighted N (1,591) (667) (599) (1,413) (460) (534) (482) (549) (593) (449) (689)  (307)  (595)
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63. Had Insurance Claim Denied

Have you or an immediate family member ever had a health insurance claim denied?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 25% 23% 28% 28% 15% 20% 18%  26% 29%  26% 22% 26% 32%
No 55% 57% 53% 55% 60% 57% 48%  50% 58% 63% 57% 56% 56%
Not sure 20% 20% 19% 17% 25% 23% 34%  24% 13%  11% 22% 18% 12%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,5938) (717)  (876)  (1,048) (193) (230) (284) (343) (542) (424) (614) (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 25% 33% 27% 29% 35% 22% 27% 28% 25% 23% 30% 20% 23%
No 55% 51% 59% 56% 44% 61% 58% 52% 49% 65% 51% 49% 62%
Not sure 20% 16% 14% 15% 21% 17% 15% 19% 26% 12% 19% 31% 15%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449) (690) (308) (595)
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64. Favorability of American Health Care System
Do you have a favorable or an unfavorable view of the American health care system?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 7% 8% 6% 6% 14% 10% 10% 7% 4% 7% 8% 5% 9%
Somewhat favorable 29% 32% 26% 30% 35% 21% 30% 21% 28% 39% 29% 32% 26%
Favorable 36% 40% 32% 35% 49% 31% 40% 28% 32% 47% 37% 37% 35%
Somewhat unfavorable 31% 32% 31% 33% 22% 28% 25%  271%  37% 33% 25% 33% 37%
Very unfavorable 23% 21% 25% 25% 12% 25% 20% 33% 23% 16% 24% 24% 24%
Unfavorable 54% 52% 56% 58% 33% 53% 45% 60% 59% 49% 48% 56% 61%
Don’t know 10% 7% 12% 7% 18% 16% 15% 12% 8% 4% 14% 7% 3%
Totals 100% 100% 100%  101% 101%  100%  100% 100% 100%  99% 100%  101%  99%
Unweighted N (1,591) (717)  (874) (1,047) (192)  (230)  (284) (343) (540) (424) (613)  (477)  (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 7% 6% 7% 7% 5% 7% 9% 8% 4% 10% 7% 4% 8%
Somewhat favorable 29% 27% 35% 30% 22% 31% 35% 21% 26%  35% 26% 24% 34%
Favorable 36% 33% 42% 37% 28% 38% 45% 35% 30% 44% 33% 28% 43%
Somewhat unfavorable 31% 26% 38% 32% 25% 31%  37% 21% 29% 3% 26% 29% 37%
Very unfavorable 23% 35% 15% 25% 43% 20% 13% 31% 2% 12% 34% 22% 13%
Unfavorable 54% 61% 53% 57% 68% 51% 51% 58% 56% 49% 60% 51% 50%
Don’t know 10% 6% 5% 6% 5% 11% 4% 7% 15% 7% 7% 21% 7%
Totals 100%  100% 100%  100%  100% 100%  98% 100% 101% 101%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,591) (668)  (598) (1,413) (461) (534) (481) (549) (594) (448)  (689)  (308)  (594)
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65. Degree of Health Care Reform Needed
Do you think the health care system in this country...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Works pretty well and requires only minor
27% 18% 22% 33% 20% 25% 18% 21%  27%  22% 21% 21%

changes 22%
Needs fundamental changes 45% 43% 47% 47% 39% 38% 35% 44%  46% 55% 41% 48% 53%
Needs to be completely rebuilt 23% 23% 24% 24% 15% 31% 26% 28% 25% 13%  24% 24% 22%
Not sure 9% % 11% 7% 14% 11% 14%  10% 8% 5%  13% 6% 4%
Totals 99%  100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,590) (715) (875) (1,046) (192)  (230)  (284) (342) (541) (423) (613)  (476) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Works pretty well and requires only minor
22% 18% 28% 22% 15% 24% 29% 21% 16% 31% 19% 15% 29%

changes
Needs fundamental changes 45% 48% 48% 48% 45% 48% 48% 44% 46% 46% 45% 44% 46%
Needs to be completely rebuilt 23% 28% 20% 24% 36% 19% 18% 28% 25% 17% 29% 24% 17%
Not sure 9% 6% 4% 6% 4% 9% 5% 7% 13% 6% 7% 17% 7%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,590) (668) (599) (1,412) (458) (535) (482) (548) (593) (449) (687)  (308)  (595)
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66A. Blame for Health Care System Problems — Health insurance companies
How much do you blame each of the following for problems in the American health care system?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 62% 59% 64% 65% 46% 55% 44% 59% 70% 69% 5% 65% 70%
A little 29% 30% 27% 27% 41% 28% 34% 31% 2%  28%  31% 28% 26%
Not at all 10% 11% 9% 8% 13% 16% 22% 10% 6% 3%  12% 7% 5%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,579) (713) (866)  (1,043) (189) (227) (283) (340) (536) (420) (B09) (472) (332)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 62% 74% 62% 65% 75% 57% 61% 70% 60% 55% 71% 53% 57%
A little 29% 21% 31% 28% 22% 26% 34% 24% 28% 35% 23% 30% 34%
Not at all 10% 4% 7% % 3% 17% 5% 6% 12% 10% 6% 17% 10%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,579) (664) (592) (1,403) (456) (531) (477) (545) (589) (445) (684) (306) (589)
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66B. Blame for Health Care System Problems — Pharmaceutical companies
How much do you blame each of the following for problems in the American health care system?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 66% 64% 69% 70% 53% 57% 47% 59% 5% 80% 65% 66% 73%
A little 25% 27% 23% 22% 39% 31% 33% 32% 20% 18%  25% 30% 21%
Not at all 9% 9% 8% 8% 9% 12% 20% 9% 5% 2% 11% 4% 6%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,574) (712) (862)  (1,040) (189) (227) (281)  (339) (537) (417) (609) (468) (332)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A lot 66% 75% 69% 70% 73% 62% 71% 68% 67% 64% 70% 57% 67%
A little 25% 22% 24% 24% 25% 25% 23% 27% 22% 26% 25% 28% 23%
Not at all 9% 4% 8% % 2% 13% 6% 5% 10% 10% 5% 15% 9%
Totals 100% 101%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,574) (661) (589) (1,397) (456) (532) (474) (544) (591) (439) (683) (307) (584)
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66C. Blame for Health Care System Problems — Hospitals
How much do you blame each of the following for problems in the American health care system?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 32% 33% 32% 32% 27% 37% 30% 33% 32%  33% 34% 31% 29%
A little 52% 52% 52% 54% 54% 38% 46% 50% 53% 57%  50% 53% 55%
Not at all 16% 16% 17% 14% 18% 25% 24% 18% 14% 10%  16% 16% 15%
Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,581) (714)  (867)  (1,043) (191) (229) (281) (339) (539) (422) (610) (474) (332)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 32% 30% 35% 32% 29% 32% 34% 29% 32% 35% 29% 34% 34%
A little 52% 54% 51% 53% 58% 49% 51% 56% 52% 47% 57% 48% 49%
Not at all 16% 16% 14% 15% 13% 19% 15% 15% 16% 18% 15% 18% 17%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,581) (664) (593) (1,404) (455) (533) (479) (547) (588) (446) (685) (305) (591)
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66D. Blame for Health Care System Problems — Doctors

How much do you blame each of the following for problems in the American health care system?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 16% 17% 15% 15% 20% 22% 16% 18% 17% 15%  19% 16% 15%
A little 48% 46% 50% 49% 44% 42% 41%  43% 51%  55%  48% 48% 46%
Not at all 36% 37% 35% 36% 35% 37% 43% 39% 32%  30% 33% 36% 39%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,575) (710)  (865)  (1,043) (189) (225) (278) (337) (538) (422) (608) (470) (331)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 16% 11% 17% 15% 11% 20% 16% 14% 19% 16% 13% 22% 17%
A little 48% 44% 53% 48% 46% 45% 53% 45% 46% 53% 45% 47% 51%
Not at all 36% 45% 30% 37% 42% 36% 31% 41% 35% 31% 42% 32% 32%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,575)  (660) (592) (1,399) (455) (529) (480) (542) (587) (446) (680) (305) (590)
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66E. Blame for Health Care System Problems — The Affordable Care Act

How much do you blame each of the following for problems in the American health care system?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 29% 32% 26% 32% 15% 28% 21% 23% 35% 3% 24% 32% 35%
A little 32% 33% 30% 31% 36% 33% 37% 37% 28% 25%  35% 31% 26%
Not at all 39% 35% 43% 37% 49% 39% 41%  40% 3%  40%  41% 37% 39%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,574) (710)  (864)  (1,037) (190) (228) (280) (337) (541) (416) (609) (470) (329)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 29% 6% 56% 31% 8% 21% 58% 9% 27% 52% 8% 23% 52%
A little 32% 26% 34% 30% 23% 39% 31% 25% 35% 34% 27% 36% 34%
Not at all 39% 68% 10% 40% 68% 40% 11% 66% 38% 15% 65% 40% 14%
Totals 100% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,574) (661) (590) (1,397) (453) (530) (477) (544) (588) (442) (681) (306) (587)
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66F. Blame for Health Care System Problems — Democratic politicians
How much do you blame each of the following for problems in the American health care system?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 35% 37% 34% 38% 22% 37% 27% 31% 3%  45% 31% 39% 36%
A little 41% 41% 41% 40% 50% 37% 48%  42% 43%  31%  45% 38% 41%
Not at all 24% 22% 25% 23% 28% 26% 25% 27% 20% 25%  24% 23% 23%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,576) (711)  (865)  (1,038) (191) (228) (282) (338) (536) (420) (B11) (470) (331)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 35% 14% 61% 38% 14% 31% 59% 12% 36% 57% 12% 33% 59%
A little 41% 49% 32% 39% 52% 39% 32% 50% 41% 32% 51% 43% 31%
Not at all 24% 37% 7% 23% 34% 30% 9% 38% 23% 11% 37% 24% 11%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,576) (665) (589) (1,399) (456) (532) (475) (547) (586)  (443) (685) (305) (586)
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66G. Blame for Health Care System Problems — Republican politicians
How much do you blame each of the following for problems in the American health care system?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 39% 38% 40% 37% 45% 43% 39%  40% 3% 41% 40% 34% 46%

A little 38% 39% 38% 39% 36% 34% 32% 32% 43%  42%  37% 42% 35%
23% 24% 22% 24% 20% 24% 28% 28% 20% 17%  24% 25% 19%

Not at all
Totals 100% 101%  100% 100%  101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,578) (714) (864)  (1,039) (192) (226) (282) (338) (538) (420) (611) (471) (330)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A lot 39% 70% 16% 42% 71% 37% 15% 65% 38% 15% 65% 37% 15%
A little 38% 23% 52% 37% 22% 39% 52% 26% 41% 47% 27% 40% 48%
Not at all 23% 7% 32% 21% 7% 24% 33% 9% 21% 38% 8% 23% 37%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,578) (665) (589) (1,400) (458) (529) (479) (547) (587) (444) (685) (305) (588)

129



The Economist/YouGov Poll

December 8 - 10, 2024 - 1593 U.S. Adult Citizens

66H. Blame for Health Care System Problems — Medicare
How much do you blame each of the following for problems in the American health care system?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 19% 22% 17% 18% 25% 23% 24% 19% 22% 12%  18% 21% 20%
A little 44% 43% 45% 46% 36% 37% 39%  40% 44%  53%  45% 43% 42%
Not at all 37% 36% 37% 37% 39% 40% 3%  41% 34%  35% 38% 36% 37%
Totals 100%  101% 99% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,569) (708)  (861)  (1,037) (189) (226) (278) (337) (537) (417) (606) (469) (330)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 19% 12% 23% 17% 14% 18% 26% 15% 19% 24% 14% 22% 24%
A little 44% 36% 51% 44% 37% 45% 50% 40% 44% 48% 40% 42% 49%
Not at all 37% 51% 26% 38% 49% 37% 24% 45% 37% 28% 47% 37% 27%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,569) (662) (584) (1,394) (456) (526) (477) (545) (583) (441) (682) (302) (585)
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661. Blame for Health Care System Problems — Medicaid
How much do you blame each of the following for problems in the American health care system?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 22% 23% 20% 20% 27% 20% 23% 20% 2%  20%  20% 24% 23%

A little 43% 43% 44% 45% 38% 42% 46%  42% 41%  45%  45% 42% 38%
35% 34% 36% 35% 35% 38% 31% 38% 35%  35%  35% 33% 39%

Not at all
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

(1,575) (710)  (865) (1,037) (191)  (228)  (281) (340) (536) (418) (609)  (471)  (330)

Unweighted N

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A lot 22% 12% 31% 20% 13% 20% 31% 13% 22% 30% 13% 24% 29%
A little 43% 35% 46% 43% 35% 44% 48% 38% 46% 47% 38% 44% 48%
Not at all 35% 53% 23% 36% 52% 36% 20% 49% 33% 23% 49% 32% 22%
Totals 100% 100%  100% 99% 100%  100% 99% 100% 101%  100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,575) (665) (587)  (1,400) (457) (530) (476) (546) (590)  (439) (686) (305) (584)
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66J. Blame for Health Care System Problems — Corporate executives
How much do you blame each of the following for problems in the American health care system?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 62% 62% 62% 64% 55% 57% 48% 59% 66% 71%  60% 63% 68%
A little 28% 29% 28% 27% 31% 29% 32% 31% 25% 25%  28% 30% 26%
Not at all 10% 10% 10% 9% 14% 14% 19% 11% 8% 4%  12% 7% %
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,573) (711)  (862)  (1,035) (189) (227) (279) (338) (539) (417) (607) (469) (331)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 62% 77% 57% 65% 76% 57% 59% 73% 59% 54% 74% 51% 55%
A little 28% 18% 35% 27% 21% 28% 31% 21% 30% 33% 20% 33% 33%
Not at all 10% 5% 8% 8% 4% 14% 9% % 11% 13% 6% 16% 11%
Totals 100% 100%  100% 100%  101% 99% 99% 101% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,573) (662) (589) (1,397) (456) (527) (478) (543) (589) (441) (682) (306) (585)
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67. Government Subsidized Healthcare

Would you prefer for government-subsidized health insurance to...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Be expanded 42% 41% 43% 40% 48% 42% 44%  43%  41%  41%  42% 42% 47%
Remain as it is 16% 19% 13% 16% 17% 15% 15% 15% 18% 16% 18% 18% 15%
Be reduced 17% 19% 16% 21% 9% 12% 14% 14% 20% 19% 15% 18% 23%
Not sure 24% 21% 27% 23% 26% 30% 26% 27% 21%  24%  25% 21% 15%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,593) (717) (876)  (1,048) (193) (230) (284) (343) (542) (424) (614) (477) (335)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Be expanded 42% 74% 19% 45% 75% 38% 22% 64% 40% 22% 67% 35% 22%
Remain as it is 16% 10% 20% 14% 11% 20% 18% 13% 15% 21% 12% 17% 20%
Be reduced 17% 4% 35% 21% 6% 15%  34% 6% 13%  34% 5% 10% 33%
Not sure 24% 12% 26% 20% 8% 26% 26% 18% 31% 23% 16% 38% 25%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (669) (599) (1,415) (461) (535) (482) (550) (594) (449 (690) (308) (595)
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68. Heard about Killing of UHC CEO

How much have you heard in the news this week about the killing of Brian Johnson, the CEO of United Healthcare?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 48% 50% 45% 49% 41% 44% 30% 39% 54%  64%  38% 51% 63%
A little 36% 36% 36% 35% 36% 43% 39% 38% 35%  32%  40% 37% 27%
Nothing at all 17% 14% 19% 16% 24% 13% 31% 23% 12% 4%  22% 12% 10%
Totals 101%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (717)  (875)  (1,047) (193) (230) (284) (343) (542) (423) (614) (477) (334)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 48% 61% 52% 54% 62% 39% 55% 54% 40% 50% 55% 31% 49%
A little 36% 31% 38% 34% 29% 40% 34% 32% 40% 35% 33% 40% 37%
Nothing at all 17% 8% 9% 11% 9% 21% 11% 14% 20% 15% 12% 30% 14%
Totals 101% 100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,592) (669) (598) (1,414) (461) (535) (481) (550) (594) (448) (690) (308) (594)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

December 8 - 10, 2024

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

1,902 started the survey after screenouts. 234 were deleted due to
breakoffs, 23 were removed for interview completion time under 5
minutes, 21 were removed for attention check failures, and 50 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,593 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights
range from 0.051 to 6.503, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.852.

1593
1415 (Registered voters)

=+ 3.2% (adjusted for weighting)
+ 3.3% (Registered voters)

Web-based interviews

3 questions not reported.



